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MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

Sinanpaşa’da neler oluyor?
Afyonkarahisar’ın en fazla beldesi 

olan bir ilçemiz Sinanpaşa.
Hem siyaseten, hem de ailemden

dolayı Sinanpaşa ile bağlarım hep
kuvvetli oldu.

Rahmetli Dedem 
Hafız Mehmet Emin Güzbey, 

Sinanpaşa Tokuşlar’da
imamlık yapmış. 

l Kariyer sahibi, vizyoner Kaymakam

l Bayrağımız ve ilçe ismi rahatsız
etmesin...

l Etki-tepki meselesi...

l Bu sözlerim herkese...

l Bir tavsiye...

l Yapmayın...

Afyonkarahisar 

Afyonkarahisar’da toplam 4 bini aşkın sosyal 
konut inşa edilerek dar gelirli ailelere modern ve 
güvenli yaşam alanları sunulacak.

4 bini aşkın sosyal
konut inşa edilecek 

KADIN ÜRETİCİLERE FİDE DAĞITILDI 4
AFYON ESNAF ODASIN’DAN RESMİ DUYURU

AK PARTİ 
VEKİLLERİNDEN

TOKİ TEŞEKKÜRÜ
12. sayfada 

ORC’nin Eylül–Ekim 2025
araştırmasına göre CHP,

Afyonkarahisar’da oy oranını
%18,8’den %23,3’e çıkardı. 
Araştırmada dikkat çeken
detay, oy artışının mimarı

olarak Belediye Başkanı Burcu
Köksal’ın gösterilmesi oldu

Son dönemde yapılan ORC araştırması, Cumhuriyet
Halk Partisi’nin (CHP) Afyonkarahisar’daki oy

oranında dikkat çekici bir artış yaşandığını ortaya koy-
du. Araştırmanın en çarpıcı detayı ise, AK Parti’ye
yakınlığıyla bilinen ORC Araştırma Şirketi’nin bu

artışın mimarı olarak Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal’ı göstermesi oldu.

‘KÖKSAL
BELEDİYE 

BAŞKANLARI 
ARASINDA
İLK 10’DA’

İÇ KESİMLERDE DE GÜÇ KAZANDI 
14 Mayıs 2023 Genel Seçimleri sonuçlarıyla karşı-
laştırılan Eylül–Ekim 2025 ORC verilerine göre, CH-
P’nin Afyonkarahisar’daki oy oranı %18,8’den %23,3’e
yükseldi. Böylece parti, iki yılda 4,5 puanlık önemli
bir artış kaydetti. Anadolu illerinde genellikle
dengede seyreden CHP oylarının bu ölçüde yük-
selmesi, partinin sadece batı bölgelerinde değil,
iç kesimlerde de güç kazandığını gösterdi.

“BURCU KÖKSAL ETKİSİ”
ORC’nin yayımladığı tabloda, Afyonkarahisar’daki oy
artışına en büyük katkıyı sağlayan isim olarak Burcu
Köksal öne çıktı. Belediye başkanlığı görevine geldiği
günden bu yana halkla iç içe bir yönetim anlayışı ben-
imseyen Köksal’ın, sosyal belediyecilik projeleri, şeffaf
yönetim tarzı ve güçlü iletişim diliyle şehirde partisine
olan güveni artırdığı değerlendirildi.

VATANDAŞLARDAN DESTEK MESAJLARI
Araştırmanın yayımlanmasının ardından

sosyal medyada çok sayıda vatandaş, Burcu Köksal’a destek 
mesajları paylaştı. İşte o mesajlardan bazıları şu şekilde; 

n Abdullah Köylü;
“Burada iki gerçek Atatürkçü var;
biri Burcu Köksal, diğeri Tanju Öz-
can. Tebrik ediyoruz.”

n Hamit Taşdemir;
“Sizin gibi Atatürkçüler olduğu sü-
rece CHP oylarını artıracak ve ikti-
dar olacaktır.”

n Kadir Deniz;
“Afyon’da yaşayan hemşerilerimiz
sizin farkla kazanacağınızı seçim-
den önce söylemişti. Herkesle soh-
bet eden, halkın derdini dinleyen
birisiniz. Yolunuz açık olsun.”

n Komando Mavi Bereli;
“Afyon’da CHP’nin kazanması bü-
yük başarı. Siz en başta olmalısınız.
İzmir’den sevgiler.”

n Nihat Başer;
“Bu araştırma grubuyla aynı fikirde
değilim, çünkü artış söylenenden en
az iki kat fazla. Afyon sizi seviyor.”

Siyasi analizlerde genellikle iktidar
partisine yakın olarak değerlendirilen

ORC’nin, Burcu Köksal’ı Türkiye
genelinde oyunu artıran 

10 belediye başkanından biri olarak
göstermesi, hem yerel hem ulusal

siyasette dikkat çekti.

n Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, “Hayırlı Günler Komşum,
Derdin Derdimizdir” programı kapsamında Bolvadin ve
Çay ilçelerinde vatandaşlarla bir araya geldi. 12. sayfada 

Milletvekili Taytak’tan
gönül buluşmaları 

İlçelerdeki ziyaretleri sırasında esnaf ve
vatandaşlarla sohbet eden Mehmet Taytak, hemşehrilerinin 

sorunlarını, taleplerini ve beklentilerini dinledi.

Afyonkarahisar’da vatandaşlar, Devlet Hastanesi
arkasında bulunan Altınoluk Cami kavşağında sık sık
yaşanan trafik kazalarına dikkat çekerek, Afyonkarahisar
Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğünden güvenlik önlem-
lerinin artırılması talebinde bulundu.

Belediye Fen İşlerinden 
vatandaşın talebi 

Afyonkarahisar’da Çarşı–Özdilek hattında sefer
yapan özel halk otobüsünde, lise öğrencisi bir
kıza yönelik taciz iddiası büyük tepki çekti. İd-
diaya göre, olayı fark eden kadın yolcu, “Yaşın-
dan başından utan” diyerek tacizciye tepki
gösterdi. Vatandaşların tepkisi üzerine şüpheli
şahıs olay yerinden kaçtı. Ayrıntılar 5. sayfada 

Minibüste 
taciz iddiası

TEHLİKE SAÇAN DİREĞE TEPKİ 5

İYİ Parti
Kızılören İlçe

Kongresi
yapıldı

İYİ Parti Kızılören İlçe Kongresi,
Cumhuriyetimizin 102. yılı
haftasında yoğun coşku ve birlik 
atmosferiyle gerçekleştirildi. 8’de

Milletvekili Özkaya, 
Sağlık Müdürünü övdü

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali 
Özkaya, il merkezi ve ilçelerde devam eden yatırımları

yerinde inceleyerek vatandaşlarla bir araya geldi.8

YURDUNUSEVEN SAHADA 6

Yeni Yol ve DEVA Heyetinden 
ziyaret trafiği Yeni Yol Partisi Grup 

Başkanvekili ve Gelecek
Partisi Muğla Milletvekili Selçuk Özdağ ile DEVA Partisi

Ankara Milletvekili İdris Şahin, Ege Bölgesi temasları
kapsamında Afyonkarahisar’da siyasi partilerin il

başkanlarıyla bir araya geldi.8’de

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Tınaztepe
Yurt Müdürlüğü’nde barınan üniversite
öğrencileri arasında Cumhuriyet Bayramı Halı
Saha Turnuvası düzenlendi. 

Halı sahada
Cumhuriyet Bayramı 
turnuvası 

n Nazmi Saatçi Mahallesi’nde bulunan
bir apartmanda meydana gelen göçme
riski, mahalle sakinlerini tedirgin etti. 576.
sokak ile İbni Sina Caddesi’nin kesişimin-
de yer alan İhlas Evleri isimli binada
yapılan incelemelerde yapısal sorunlar
tespit edilince, yetkililer olası bir felaketin
önüne geçmek için harekete geçti.

Operasyonda 17 kişi yakalandı . 3’te

AFYONSPOR ESKİŞEHİRSPOR’A 

Yüklü para 
cezası SPOR

11. SAYFADA 

BAŞKAN KÖKSAL

AFYON,
YÜKSELEN

İLLER 
ARASINDA

CHP’nin oy oranını en çok 
artırdığı iller arasında Denizli,
Şanlıurfa, Eskişehir, Malatya,

Erzincan ve Zonguldak da 
yer alırken, Afyonkarahisar bu 

liste içinde Anadolu’daki 
yükselişin sembolü 
olarak gösterildi.

Göcme riski olan 
bina bosaltıldı 
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Yaş farkı krizi!
Alperen Duymaz ve Su Burcu Yazgı
Coşkun sosyal medyayı salladı!

Magazin
Michael Jackson,

ölümünden sonra da zirvede.
Jackson, son 12 ayda 105 

milyon dolarlık gelirle Forbes’in
‘En Çok Kazanan Ölü Ünlüler’

listesinde birinci oldu
Michael Jackson’ın mirası, 2009’dan bu
yana 3.5 milyar dolara ulaştı. Forbes’un
25’inci yılında yayımladığı ‘En Çok
Kazanan Ölü Ünlüler’ listesinde Michael
Jackson, bir kez daha zirvede yer aldı.
Son 12 ayda 105 milyon dolar kazanarak
tüm rakiplerini geride bıraktı. Jackson’ın
2009’daki vefatından bu yana ise toplam
kazancı yaklaşık 3.5 milyar dolara ulaştı.

YAYIN KAYITLARI SATILDI
Forbes’un listesi, ölümden sonra en
çok geliri müzisyenlerin elde ettiğini
kanıtlıyor. İlk 13 ismin 10’u müzik sa-
natçısı. Sırrı Ne? Uzmanlar, müzisyen-
lerin şarkılarının telif ve yayın hakların-
dan sürekli gelir elde edebildiğini ancak
oyuncuların eski film ve dizilerinden
aynı oranda kazanamadığını belirtiyor.
Michael Jackson’ın mirasının büyük
başarısı, sadece hit şarkılarından değil,
hayattayken yaptığı akıllıca işlerden de
geliyor. 1985’te ATV müzik kataloğunu
satın alması büyük bir kazanç kapısı
oldu. Bu hakların hissesi 2016’da
Sony’ye 750 milyon dolara, 2024’te ise
yayın ve kayıtlarının yarısı 600 milyon
dolara satıldı.  Ölümünden sonra gös-
terime giren ‘This Is It’ filmi 267 milyon
dolar getirdi. Cirque du Soleil turnesi,
Las Vegas’taki Michael Jackson, ‘ONE’
gösterisi ve Broadway müzikali MJ:
The Musical ise yüz milyonlarca dolarlık
bilet satışı yaptı.

Michael Jackson
2025’te en çok kazanan ölü ünlü oldu

TRT tabii’nin yeni dizisi 
Beklenen Mehdi’de başrolleri
paylaşan Alperen Duymaz ve

Su Burcu Yazgı Coşkun’un
birlikteliği sosyal medyanın
gündemine oturdu. İkilinin

yeni rolleri kadar aralarındaki 
yaş farkı da dikkat çekti.

TRT tabii, yeni projesi Beklenen Mehdi
dizisiyle sezona iddialı bir giriş yapmaya
hazırlanıyor. Başrollerinde Alperen Duymaz
ve genç yıldız Su Burcu Yazgı Coşkun’un
yer aldığı yapım, hem konusu hem de oyuncu
kadrosuyla şimdiden magazin dünyasında
geniş yankı uyandırdı. Medyafikir Kulübü
tarafından hazırlanan 10 bölümlük dizi,
kader, inanç ve hakikat temalarını bir araya
getiriyor. Çekimlerinin Midyat ve çevresinde
gerçekleştirileceği yapımda, Alperen Duymaz
gizemli karakter Ahrar’ı, Su Burcu Yazgı
Coşkun ise Harran Üniversitesi’nde dinler
tarihi profesörü Rana karakterini canlandı-
rıyor. Dizide ikilinin yolları bir iş görüşme-
siyle kesişiyor, ancak hikâye kısa sürede
derin bir duygusal bağa dönüşüyor.

YENİ İMAJ,
SOSYAL MEDYA TEPKİLERİ

Yeni rolü için bıyık bırakan Alperen Duymaz,
imaj değişikliğiyle takipçilerinden tam not
aldı. Sosyal medyada oyuncunun yeni tarzı
övgüyle karşılanırken, 20 yaşındaki Coşkun
ile 32 yaşındaki Duymaz arasındaki yaş
farkı ise bazı izleyicilerin eleştirilerine neden
oldu. Kullanıcılar, “Kızlar neden hep çok
küçük?” ve “Duymaz’a bu rol fazla genç bir
partnerle verilmiş” gibi yorumlar yaptı.

MİDYAT ATMOSFERİYLE DİKKAT ÇEKECEK
Midyat’ın taş mimarisi, dar sokakları ve tarihi atmosferiyle 
diziye görsel bir derinlik katması bekleniyor. TRT tabii ise 
Beklenen Mehdi projesiyle hem Türkiye’de hem de 
uluslararası platformlarda dikkat çekmeyi hedefliyor.
Dizinin çekimleri bu hafta sonu başlayacak.

Ünlü şarkıcı ve söz yazarı Sinan Akçıl,
özel hayatı ve babalık konusundaki
samimi açıklamalarıyla gündeme geldi.
Bir dönem magazin dünyasının ilgi
odağı olan 43 yaşındaki sanatçı, artık
aşk ve babalık konularına farklı bir
bakış açısıyla yaklaştığını belirtti.

SEKTÖR AŞKLARINA 
VEDA ETTİ

Akçıl, müzik sektöründeki ilişkiler
hakkında, “Yeter artık, sektör bir yere
kadar. Artık sektördeki isimlerle sadece
profesyonel olarak çalışmak istiyorum.
Bu anlamda sektöre veda ettik diyebil-
iriz” ifadelerini kullandı. Özel hayatında
huzuru ön planda tuttuğunu belirten
ünlü sanatçı, “Benim aşklarımda hep
bir kaos vardı. Belli bir yaşın üzerine
gelince artık sakinlik arıyorsun. ‘Nere-
deydin? Niye konserden geç geldin?’
gibi soruları duymak istemiyorum.
Huzur istiyorum” dedi.

BABALIK HAYALİ 
VE HEDEFLERİ

Sinan Akçıl, babalık konusuna dair de
duygusal açıklamalarda bulundu: “Ben
karşılıksız güveni, sadakati ve sevgiyi
arıyorum. Tekrar evlenebileceğim kadar
yakın hissettiğim birine ihtiyacım var.
Umarım bu kişi çok kısa sürede haya-
tıma girer ve ben gerçek anlamda bir
çocuk sahibi olabilirim. Çocuk, insanın
hayatını gerçekten değiştiriyor. Ben de
hayatımı oğlumun veya kızımın üzerine
kurmak isterim. Şu anda eksikliğim

bu; soyağacımın bir parçası eksik. İnşal-
lah yakında bu parça eşimin karnında
olur.” “Tabi Tabi” şarkısıyla büyük çıkış
yakalayan Sinan Akçıl, güçlü sesi ve
başarılı kariyeriyle müzik dünyasının
sevilen isimlerinden biri. Ancak özel
hayatıyla da sıkça gündeme gelen Akçıl,
oyuncu Burcu Kıratlı ile yaşadığı evlilik
ve boşanma süreciyle magazin medya-
sında uzun süre konuşulmuştu. Şimdi-
lerde ise aşkı ve babalığı öncelik haline
getiren Akçıl, hem kariyerinde hem de
özel hayatında yeni bir sayfa açmaya
hazırlanıyor.

Sinan Akçıl’dan samimi açıklamalar;
soyağacımın bir 
parcası eksik 

GAZETECİ ve eski haber sunucusu RehaMuhtar, havaalanında yaşadığı gerginliknedeniyle gündeme oturdu. Uçağını kaçır-dığı için öfkesine hâkim olamayan Muh-tar’ın tartışma anları sosyal medyadabüyük yankı uyandırdı. Havaalanındaçekilen görüntülerde Reha Muhtar’ıntelefonla konuşurken X-Ray cihazındangeçmeye çalıştığı, güvenlik görevlilerininuyarısına ise sert tepki gösterdiği görül-dü. Uyarıları dikkate almayan Muhtar’ın“Telefonla konuşuyorum, gelmiyorum”

diyerek bağırdığı anlar sosyal medyadakısa sürede yayıldı. Olayın devamındayönlendirme yapan havaalanı çalışanları-na da tepki gösteren Muhtar’ın, “Bu nasılbir zulüm? Siz hayatta zulmetmeyi nere-den öğrendiniz?” şeklinde ifadeler kul-landığı öne sürüldü. Gergin tavırlarıyladikkat çeken Muhtar’ın bu çıkışı çevre-deki yolcuların da tepkisini çekti. Yaşa-nan olayın ardından Türk Hava Yolları’nın Reha Muhtar’ı kara listeye aldığıöğrenildi. 

THY KARA LiSTESiNE ALDI!
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HAVA DURUMU 

220.  60

Afyonkarahisar’ın Nazmi Saatçi
Mahallesi’nde bulunan bir apart-
manda meydana gelen göçme riski,

mahalle sakinlerini tedirgin etti. 576.
sokak ile İbni Sina Caddesi’nin kesişi-
minde yer alan İhlas Evleri isimli binada
yapılan incelemelerde yapısal sorunlar
tespit edilince, yetkililer olası bir fe-
laketin önüne geçmek için harekete
geçti. Afyonkarahisar Belediyesi Yapı
Kontrol Müdürlüğü ile Zabıta Müdür-
lüğü ekipleri, Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürlüğü’nün yönlendirme-
siyle hızlı bir tahliye süreci başlattı. Binada
yaşayan vatandaşlar, ekipler tarafından
güvenli şekilde dışarı çıkarıldı.

TAHLİYE ALANINDA 
İNCELEME  YAPILDI 

Tahliye sürecini yerinde inceleyen Af-
yonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan
Ayrancı, çalışmalar hakkında yetkilil-
erden bilgi aldı. Ayrancı, tahliye edilen
vatandaşlarla görüşerek durumları
hakkında bilgi alırken, herhangi bir
mağduriyet yaşanmaması için ilgili ku-
rumlara talimat verdi.

VATANDAŞLAR OTELE
YERLEŞTİRİLDİ

Tahliye edilen bina sakinlerinin mağdur
olmaması için Afyonkarahisar Sosyal
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı de-
vreye girdi. Vatandaşlar, geçici olarak
kent merkezindeki otellere yerleştirildi.
Yetkililer, riskli binada teknik inceleme-
lerin sürdüğünü, alınacak nihai kararın
uzman raporları doğrultusunda belir-
leneceğini ifade etti.

ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR
Afyonkarahisar Belediyesi ve Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdür-
lüğü ekiplerinin kent genelinde riskli
yapı tespit çalışmalarını aralıksız sür-
dürdüğü öğrenildi. Yetkililer, vatandaş-
ların benzer durumlarda güvenlik riski
gördüklerinde ilgili kurumlara derhal
bilgi vermeleri çağrısında bulundu.

Afyonkarahisar’ın 
Nazmi Saatçi

Mahallesi’nde bulunan
bir apartmanda

meydana gelen göçme
riski, mahalle sakinlerini

tedirgin etti

GÖCMe RisKi OLAn 
binA bOsALtILDI

İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya,

İstanbul ve Yalova
merkezli organize

suç örgütü
üyelerine yönelik

operasyonlarda 
17 şüphelinin
yakalandığını

bildirdi
Bakan Yerlikaya, NSosyal he-
sabından yaptığı paylaşımda,
Gaziosmanpaşa Cumhuriyet
Başsavcılığı koordinesinde,
İstanbul Emniyet Müdürlüğü
Organize Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğünce İstanbul
ve Yalova merkezli operasy-
onlar düzenlendiğini belirtti.
Elebaşılığını cezaevinde bu-
lunan kişinin yaptığı organize
suç örgütüne yönelik eş za-
manlı operasyonda 17 şüphe-
linin yakalandığı bilgisini
veren Yerlikaya, şunları kay-
detti: “İstanbul Emniyet Mü-
dürlüğü Organize Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü

çalışmaları sonucu, kasten
öldürmeye teşebbüs, kasten
yaralama, tehdit, mala zarar
verme, kişiyi hürriyetinden
yoksun kılma, tefecilik, 6136
sayılı Kanuna muhalefet ve
TCK 191 eylemlerini gerçek-
leştiren şüpheliler ve bu şüp-
helilerin saklandıkları hücre
evi olarak değerlendirilen
adreslere yönelik bu sabah
İstanbul’un Gaziosmanpaşa
ilçesi merkezli Eyüpsultan,
Sultangazi ilçelerinde ve Yalo-
va’da eş zamanlı operasyonlar
düzenlendi. Bu şehir eşkı-
yalarının vatandaşlarımıza
zarar vermesi engellendi.”
Operasyonlarda emeği geçen-
lere teşekkür eden Yerlikaya,
“112 Acil Çağrı Merkezimizi
arayın, biz gereğini yapalım.
Bizim mücadelemiz, vatan-
daşlarımızın huzurunu ve
güvenliğini sağlamak içindir.
Hiçbir organize suç örgütü-
nün milletimizin huzurunu
bozmasına izin vermeyeceğiz”
ifadelerini kullandı. Bakan
Yerlikaya, paylaşımında, o-
perasyonlara ilişkin görün-
tülere de yer verdi.

YETKİLİLER ÇAĞRIDA BULUNDU
Yetkililer, vatandaşların benzer durumlarda 

güvenlik riski gördüklerinde ilgili kurumlara derhal bilgi
vermeleri çağrısında bulundu.

Organize suç örgütü
operasyonlarında 

17 süpheli 
yakalandı

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkan motosikletin
önünde ilerleyen motosiklete çarptıktan sonra
park halindeki otomobile çarptığı anlar saniye
saniye güvenlik kameralarına yansıdı. Kazada mo-
tosikletin parçalanması ise olayın dehşetini gözler
önüne serdi. Olay, kent merkezinde meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre, A.A.S., idaresindeki
03 AAN 857 plakalı motosiklet henüz belirlene-
meyen bir sebepten ötürü kontrolden çıktı. Mo-
tosiklet önce önünde seyreden elektrikli bisiklete
çarpıp savrularak ardından yol kenarında park
halinde bulunan otomobile çarptı. 
Çarpmanın şiddeti ile motosiklet parcalanırken,
olayda sürücü A.A.S., ise ağır yaralandı. Yaralanan
sürücü çevredekilerin haber vermesi üzerine olay
yerine gelen sağlık ekipleri tarafından ambulans
ve hastaneye kaldırıldı. Şahsın durumunun cid-
diyetini koruduğu bildirildi. Kazanlı çevredeki bir
iş yerinin güvenlik kamerasına yansıyan görün-
tülerinde ise motosikletin çift şeritli yolda hızla
gelerek önce elektrikli bisiklete ardından otomobile
çarptığı anlar yer alıyor. Kazanın ardından savcılık
tarafından soruşturma başlatıldı.

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkan otomobilin bariyerleri aşıp
ardından karşı şeride geçerek tıra çarptığı kazada biri ağır 4 kişi
yaralandı. Kaza, Çay ilçesi Çayıryazı köyü yakınlarında meydana

geldi. Edinilen bilgilere göre, N.B. idaresindeki 65 ACS 412 plakalı
otomobil sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç bariyerleri
aşıp ardından karşı şeride geçerek M.K.’nin idaresindeki 42 P 9961
plakalı tıra çarptı. Kazada araç sürücüsü ile birlikte otomobilde bulunan
ikisi çocuk toplam 4 kişi yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin
haber vermesi ile olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıl-
dı.Yaralılardan birinin durumunun ağır olduğu öğrenilirken kaza ile ilgili
jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

Tıra çarpan otomobilde 
4 kişi yaralandı Motosiklet sürücüsünün 

ağır yaralandığı 
kaza kamerada
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
AHMET SARLIK

3 KASIM 2025 PAZARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8733

RENKLİ 
TAM SAYFA : 20.000 TL

YARIM SAYFA :  10.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    5.000 TL

LOGO  ÜSTÜ :  10.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 2.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 350 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar’da
toplam 4 bini aşkın
sosyal konut inşa
edilerek dar gelirli
ailelere modern ve

güvenli yaşam 
alanları sunulacak

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın başkanlığında yürütüle-
cek “500 Bin Sosyal Konut Projesi”

kapsamında Afyonkarahisar genelinde
4 bini aşkın konut hayata geçirilecek.
TOKİ’nin koordine edeceği çalışmayla
hem kent merkezinde hem de tüm ilçel-
erde modern, güvenli ve uygun fiyatlı
yeni yaşam alanları oluşturulacak.

İL MERKEZİNDE 
900 KONUT 

Projeye göre sadece il merkezinde 900
konut planlanırken, Beyyazı, Çayırbağ,
Fethibey, Gebeceler, Işıklar, Kocatepe,
Nuri Bey ve Sülümenli Beldelerinde
toplam 562 konut inşa edilecek. Ayrıca
Başmakçı, Bayat, Bolvadin, Çay, Çoban-
lar, Dazkırı, Dinar, Emirdağ, Evciler,
Hocalar, İhsaniye, İscehisar, Sandıklı,

Sinanpaşa, Sultandağı ve Şuhut ilçele-
rinde de 2 bini aşkın konut vatandaşlara
sunulacak. Bu kapsamda Emirdağ’a
353, Sandıklı’ya 269, Sinanpaşa’ya 537
ve Şuhut’a 150 konut kazandırılacak.
Büyük ölçekli projenin hem kent estetiği
hem ekonomi hem de istihdam açısın-
dan ciddi katkı sağlaması bekleniyor.
Dar gelirli ailelere uygun ödeme koşulla-
rıyla konut sahibi olma fırsatı sunulur-
ken, yapılacak konutların da kentin mi-
mari dokusuna uygun şekilde proje-
lendirileceği ifade edildi. Böylece
vatandaşların konut sahibi olma hayali,
modern standartlarda hayata geçirilmiş
olacak. AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Dr. Hasan Arslan, proje süre-
cine ilişkin yaptığı değerlendirmede;
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın liderliğinde “Yüzyılın Konut Pro-
jesi”nin sadece bir konut stratejisi değil,
aynı zamanda gelecek nesiller için güçlü
bir şehir planlaması vizyonu olduğunu
vurguladı. Arslan; 900’ü şehir merke-
zine, 562’si merkez beldelerine ve
2.908’inin ilçelere kazandırılacak ko-
nutların Afyonkarahisar’ın geleceğini
inşa edeceğini belirterek Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’a, destekleri için Bakan
Murat Kurum’a ve TOKİ Başkanlığına
şehir adına teşekkür etti.

n HABER MERKEZİ

4 bini askın 
sosyal konut 
insa edilecek 

Afyon’a

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Karayolları
Genel Müdürlüğü Trafik Güvenliği Dairesi
Başkanlığı tarafından Afyonkarahisar Sebze

ve Meyveciler Esnaf Odası’na gönderilen resmi
yazıda, karayollarında kamyonet sınıfı araçlara
yönelik denetimlerin esasları açıklandı. Yazıda,
yalnızca uygunsuz ve düzensiz yükleme yaparak
trafik güvenliğini tehlikeye düşüren araçların
denetime alınacağı belirtildi. Uygun ve düzenli
yükleme yapan kamyonetlerin ise herhangi bir
denetime tabi tutulmayacağı vurgulandı.

DENETİMLERDE TRAFİK 
GÜVENLİĞİ ESAS ALINACAK

Bakanlık açıklamasında, 2918 sayılı Karayolları
Trafik Kanunu ve ilgili yönetmelikler uyarınca,
karayollarının ekonomik ömrünü korumak ve
aşırı yüklü araçların yollara zarar vermesini
önlemek amacıyla 7/24 esasına göre ağırlık ve
boyut denetimlerinin yapıldığı ifade edildi. Bu
kapsamda, sadece uygunsuz yükleme yaparak
trafik güvenliğini riske atan kamyonetlerin dene-

time alınacağı, düzenli ve uygun yük taşıyan
araçların kontrole tabi tutulmayacağı bildirildi.

Afyon Esnaf Odası’ndan resmî duyuru
Afyonkarahisar Sebze ve Meyveciler Esnaf Odası’nın talebi üzerine Ulaştırma
ve Altyapı Bakanlığı, kamyonet sınıfı araçların denetim esaslarını netleştirdi

Merkeze bağlı Çayırbağ Beldesi’nde bulunan
pazarın 2 Ekim Pazartesi günü tekrar faaliyete
geçeceği bildirildi. Çayırbağ Belediye Başkanı
Ender Kiraz, sosyal medya hesabından yaptığı
duyuruda pazarın açılış müjdesini vererek, “Afyon
Çayırbağ büyükbaş ve küçükbaş hayvan pazarımız
haftaya pazartesi açılıyor. Çayırbağ ve pazar
esnafımıza hayırlı, bereketli olsun inşallah”

ifadelerine yer verdi. Kentte uzun zamandır
kapalı olması nedeniyle hem üreticiler hem de
hayvan alım-satımı yapan esnaf açısından önemli
bir kayıp olarak değerlendirilen pazarın yeniden
açılması, sektör temsilcileri tarafından sevinçle
karşılandı. Açılışla birlikte bölgedeki hayvan
ticaretinin yeniden canlanması bekleniyor.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Çayırbağ Hayvan Pazarı 

Afyonkarahisar’da şap hastalığı 
tedbirleri nedeniyle bir süredir kapalı tutulan

ve bölgesel öneme sahip Çayırbağ Hayvan 
Pazarı, yeniden hizmete başlıyor

YeniDen
ACILIYOR

Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesinde kadın çiftçilere yönelik
başlatılan Salep Yetiştiriciliği Projesinde fide dağıtımı yapıldı.
Fide dağıtımı Dinar Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri
tarafından yapıldı. İlçe Müdürü Yavuz Karakuyu ve teknik
personeller tarafından yürütülen proje çerçevesinde fide
dağıtımları ve yer kontrolleri yapıldı. Üretici kadınlara salep
yetiştiriciliği konusunda bilgilendirmelerde bulunuldu. Kadın
üreticilerin ekonomiye katkı sağlaması ve tarımsal alanda
daha görünür hale gelmesi kendileri için büyük önem
taşıdığını dile getiren Karakuyu, “Proje ile ilçemizde kadın
istihdamı artarken, bereketli topraklarımızda salep üretimi
de güçlenmesi amaçlanmaktadır” ifadelerine yer verildi.

Kadın üreticilere 
salep fidesi dağıtıldı

“Marmara,
Karadeniz, İç

Anadolu’nun kuzeyi,
Göller Bölgesi ve
Doğu Anadolu’da

yoğun kar yağışları
bekliyoruz”

İklim Bilimci Dr. Okan Bozyurt,
kış mevsimindeki yağışlar konu-
sunda umutlu olduğunu ifade
ederek, “Marmara, Karadeniz,
İç Anadolu’nun kuzeyi, Göller
Bölgesi ve Doğu Anadolu’da
yoğun kar yağışları bekliyoruz.
Kar örtüsünün önceki yıllara
göre daha uzun süre yerde kalma
ihtimali yüksek” dedi. Sosyal
medya kanalı üzerinden kış
mevsimi ile alakalı hava tah-
mininde bulunan İklim Bilimci
Dr. Okan Bozyurt, son yıllarda
iklim sisteminin giderek kaotik
hale geldiğini ve tahmin yap-
manın zorlaştığını söylerken,
mevcut modellerin ise bu kış
mevsimi için yağışlar konusunda
Türkiye adına olumlu sinyaller
verdiğini belirtti.

BARAJ SEVİYELERİ DÜŞTÜ
Bozyurt, “Dünya şu anda zayıf
La Nia şartlarında. Bu Türkiye
için önemli bir fırsat. El Nino’nun
aksine La Nia özellikle zayıf se-
viyelerdeyken Türkiye’nin içinde
bulunduğu Doğu Akdeniz havza-
sında kışların genellikle hem so-
ğuk hem yağışlı geçtiğini söyleye-
biliriz. Zayıf La Nia yıllarında
Türkiye’de kışlar soğuk ve yağışlı
olur. Bu, uzun süredir kuraklıkla
mücadele eden bölgeler için
büyük avantaj. Baraj seviyeleri
kritik seviyelere düştü. Bu kış
yağışın mevsim normallerinin
üzerinde olma ihtimali güçlü
görünüyor. Modeller özellikle
20 Aralık 2025-20 Ocak 2026
arasına işaret ediyor. Bu dönem-
de Türkiye’nin kuzey, iç ve batı
kesimlerine güçlü soğuk hava
sistemleri inebilir. Marmara, Ka-
radeniz, İç Anadolu’nun kuzeyi,
Göller Bölgesi ve Doğu Anadolu’
da yoğun kar yağışları bekliyoruz.
Kar örtüsünün önceki yıllara gö-
re daha uzun süre yerde kalma
ihtimali yüksek” diye konuştu. 

n KAYNAK İHA 

İklim uzmanından yağışlarla ilgili 

sevindirici haber

ESNAF ODASINDAN
KAMUOYUNA DUYURU

Afyonkarahisar Sebze ve Meyveciler Esnaf Odası
Başkanı Veysel Gök ise konuya ilişkin yaptığı
açıklamada, bazı kesimlerin yanlış bilgi yayarak
esnafı tedirgin ettiğini belirtti. Gök, “Milletvek-
ilimiz İbrahim Yurdunuseven’in Bakanlık
nezdindeki girişimleri sonucu, iki hafta önce
uygun yükleme yapan kamyonetlerin dene-
time alınmayacağı tarafımıza bildirilmişti.
Bakanlıktan gelen son yazı da bu bilgiyi teyit
etmiştir” dedi. Oda Başkanı Gök, tonajla ilgili
netlik kazanmadığı için süreci yakından takip et-
tiklerini ifade ederek, “Sonuç olarak; düzensiz ve
dikkat çekici bir hal olmadığı sürece kamyonetler
denetime tabi tutulmayacaktır. Esnafımıza ve ka-
muoyuna hayırlı olsun” açıklamasında bulundu. GÖK

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, proje sürecine ilişkin yaptığı değerlendirmede; 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde “Yüzyılın Konut Projesi”nin sadece bir konut stratejisi değil, 

aynı zamanda gelecek nesiller için güçlü bir şehir planlaması vizyonu olduğunu vurguladı. 



PAZARTESİ
3 KASIM 2025 5GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar

Belediye Fen İşlerinden vatandaşın talebi 

Bölge sakinlerinin verdiği bilgilere göre, söz konusu
kavşakta özellikle sabah ve akşam saatlerinde
yoğunluk yaşandığı ve bu durumun zaman zaman
kazalara yol açtığı ifade edildi.  Vatandaşlar yaşanan
sıkıntıyı şu sözlerle dile getirdi: “Afyonkarahisar
Devlet Hastanesi arkasındaki Altınoluk Camii

kavşağında neredeyse her hafta kaza oluyor. Özellikle
sabah saatlerinde çocuklarını okula götürmek isteyen
aileler için bu kavşak tam bir kabusa dönüştü.
Daha önce belediyeye yazılı olarak bildirdik ancak
şu ana kadar bir çalışma yapılmadı. Bu konuda bir
adım atılırsa gerçekten çok mutlu oluruz.”

Afyonkarahisar’da vatandaşlar, Devlet Hastanesi arkasında
bulunan Altınoluk Cami kavşağında sık sık yaşanan trafik kazalarına
dikkat çekerek, Afyonkarahisar Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğünden

güvenlik önlemlerinin artırılması talebinde bulundu

“DAHA GÜVENLİ BİR  MAHALLE İSTİYORUZ”
Bir başka vatandaş ise, “Buradan geçen herkes aynı şeyi söylüyor: Bu kavşakta mutlaka bir düzenleme
gerekiyor. Hastane arkasında olduğu için ambulans trafiği de yoğun, sürücüler bazen ani manevralar
yapmak zorunda kalıyor. Yaşlı vatandaşlarımız yolu geçerken zorlanıyor. Biz kimseyi eleştirmiyoruz. Af-
yonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ve Fen İşleri Müdürlüğü şehrimiz için en güzel çalışmaları
yapıyor. Tek derdimiz daha güvenli bir mahallede yaşamak. O yüzden Fen İşleri Müdürlüğüne sesleniyoruz.
Lütfen sesimizi duyun” dedi.  Ayrıca vatandaşlar, “Sabahları çocuklarımızı okula bırakmak için çıkıyoruz, ama her
defasında içimiz tedirgin. Araba sesleri, ani frenler, korna sesleri… Kimi zaman çocuklar korkuyor. Bu konuda bir
çalışma yapılırsa hem çocuklarımız hem biz çok rahatlayacağız. Belediye yetkililerinden bu konuyu bir kez daha
değerlendirmelerini rica ediyoruz. Küçük bir dokunuş bile burada büyük bir fark yaratır” dediler.

İddiaya göre, olayı fark eden kadın
yolcu, “Yaşından başından utan” diy-
erek tacizciye tepki gösterdi. Vatan-
daşların tepkisi üzerine şüpheli şahıs
olay yerinden kaçtı. Afyonkarahi-
sar’da Çarşı–Özdilek hattında sefer
yapan özel halk otobüsünde meydana
gelen taciz iddiası şehirde infiale yol
açtı. Olay, önceki gün saat 17.10
sıralarında Özdilek istikametinden
Çarşı yönüne giden özel halk oto-
büsünde yaşandı. Yoğun mesai saa-
tine denk gelen seferde otobüsün
aşırı kalabalık olduğu, yolcuların
adeta “iğne atsan yere düşmez” şe-
kilde sıkışık halde yolculuk ettiği
öğrenildi. Bu sırada yaklaşık 65–70
yaşlarında olduğu iddia edilen erkek
yolcunun, yanında bulunan lise öğrenci-
si bir genç kıza yönelik uygunsuz temas-
ta bulunduğu ileri sürüldü.

OTOBÜS İÇERİSİNDE
GERGİNLİK 

Olay, otobüsün son durağı olan Zafer
Meydanı’na geldiğinde bir kadın yol-
cunun durumu fark etmesiyle açığa
çıktı. Görgü tanığı kadın, yaşananları

şöyle anlattı: “Ben ilk başta tam
anlamadım. Daha dikkatli bakınca
lise öğrencisi kızın özel bölgesine
dokunduğunu gördüm. Bu duruma

tepkisiz kalamazdım. ‘Yaşından ba-
şından utan’ diyerek bağırdım.”
Kadının tepkisinin ardından diğer
yolcular da olaya müdahil oldu. Kısa
sürede otobüs içinde gerginlik yaşan-
dı. Vatandaşların tepkileri artınca, söz
konusu yaşlı adam panikle otobüsten
inerek hızla olay yerinden uzaklaştı.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Afyon’da taciz iddiası;
“Yaşından başından utan” 

Afyonkarahisar’da Çarşı–Özdilek hattında 
sefer yapan özel halk otobüsünde, lise öğrencisi

bir kıza yönelik taciz iddiası büyük tepki çekti

Refüjde duran aydınlatma direkleri tepkilere
neden oldu. Afyonkarahisar–Antalya karayolu
üzerinde, Varan ile Akören arasında refüjde
devrilmiş halde duran aydınlatma direkleri hem
sürücülerin hem de bölge halkının tepkisini
çekti. Uzun süredir yerinde müdahale edilmeyen
direklerin yol kenarında yatması, trafik güven-
liğini riske atarken, aynı zamanda çevre kirliliği
oluşturuyor. Yoldan geçen sürücüler, özellikle
gece saatlerinde bu direklerin dikkat dağıttığını
ve olası kazalara davetiye çıkardığını dile getirdi.
Vatandaşlar, hem yetkililerin ilgisizliğinden
hem de bu durumun uzun süredir çözüme ka-
vuşturulmamasından şikâyetçi.

“KAZAYA DAVETİYE ÇIKARIYOR”
Bölgeden sıkça geçen bir sürücü, devrilmiş
direklerin oluşturduğu riske dikkat çekerek:
“Yolun ortasında yatan bu direkler, özellikle
akşam saatlerinde fark edilmesi zor nesneler.
Far ışıkları yansıdığında sürücülerin dikkati
dağılıyor. Bir gün ciddi bir kazaya neden ola-
bilir” dedi. Başka bir vatandaş ise durumu
çevre kirliliği olarak da değerlendirdi: “Bu
direkler haftalardır aynı şekilde duruyor.
Hem kötü bir görüntü oluşturuyor hem de
şehrimize gelen misafirlere hoş bir izlenim
bırakmıyor. Bu kadar işlek bir yolda böyle
bir görüntü olmamalı” ifadelerini kullandı.

“YETKİLİLERDEN 
ÇÖZÜM BEKLİYORUZ”

Vatandaşlar, konuyla ilgili trafik jandarma
ve karayolları ekiplerini göreve çağırdı. Yöre
halkı, direklerin bir an önce kaldırılarak yerine
yenilerinin dikilmesini, yolun güvenli hale
getirilmesini talep ediyor.

Tehlike saçan aydınlatma 
direği tepki topladı 

Kayıt dışı çalışmayla mücadele anlatıldı
Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), Afyonkarahisar İl Müdürlüğü
tarafından kayıt dışı mücadele çerçevesinde başlatılan işletme
ziyaretleri devam ediyor. SGK, sahada rehberlik, bilgilendirme
ve denetim faaliyetlerini sürdürerek vatandaşlara daha etkin
ve kaliteli hizmet sunmayı hedefliyor. Bu çerçevede SGK Afy-
onkarahisar İl Müdürlüğü ekipleri, Sandıklı ilçesinde bir dizi
ziyaret gerçekleştirdi. İl Müdürü Süleyman Çelikbaş ve İl Müdür

Yardımcısı Özcan Bilgici öncülüğünde yapılan programda ilçe-
deki bir işletme ziyaret edildi. Gerçekleştirilen ziyarette çalışanlarla
görüşülerek kayıt dışı istihdamla mücadele, tarım işçilerinin
sigortalılığı ve rehberlik faaliyetleri konularında bilgilendirme
yapıldı. SGK ekipleri, çalışma hayatında farkındalığı artırmak
ve sigortalı istihdamı teşvik etmek amacıyla sahadaki çalışmaların
kararlılıkla sürdüğünü vurguladı.
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Afyonkarahisar’da AK Parti teşkilatları, Sandıklı’da saha çalışmaları ve gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Cumhurbaşkanlığı Irak Özel Temsilcisi ve önceki dönem 
Orman ve Su İşleri Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu ile birlikte Sandıklı İlçe Başkanlığını ziyaret etti. Ziyarette İl Başkan Yardımcıları, İl Yönetim Kurulu Üyeleri ve İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de hazır bulundu.
Program kapsamında teşkilat çalışmaları ele alındı, yürütülen faaliyetler üzerine bilgi paylaşımı yapıldı.Heyet, gündemin öne çıkan başlıkları üzerine değerlendirmelerde bulunurken, teşkilatın yerel düzeydeki koordinasyonu ve işleyişi
üzerine istişarelerde bulundu. Ziyaretin sonunda AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, misafirperverliği dolayısıyla Sandıklı İlçe Başkanı Murat Erkalan ve teşkilat mensuplarına teşekkürlerini iletti.

Başkan Şahin, 
Sandıklı’da gündemi 
DEğERLENDiRDi

Önceki Dönem Orman ve Su İşleri Bakanı ve AK Parti heyeti
Sandıklı’da çiftçilerin talep ve beklentilerini dinledi. AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Cumhurbaşkanlığı Irak
Özel Temsilcisi ve önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı Prof.
Dr. Veysel Eroğlu ile birlikte Sandıklı Ziraat Odası Başkanlığını
ziyaret etti. Programda İl Başkan Yardımcıları, İl Yönetim Kurulu
Üyeleri ve İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de yer

aldı. Ziyarette tarım ve hayvancılıkla uğraşan üreticilerin mevcut
talepleri, yöredeki üretim kapasitesi ve çiftçilerin karşılaştığı sorun
başlıkları ele alındı. Afyonkarahisar’ın tarımsal alandaki potansiyeline
ilişkin değerlendirmeler yapılırken güncel ihtiyaçlara dair istişarelerde
bulunuldu. İl Başkanı Turgay Şahin, nazik misafirperverlikleri
dolayısıyla Sandıklı Ziraat Odası’na teşekkürlerini iletti.
n HABER FADİME YILDIRIM

eroğlu sandıklı’da 
üreticiyle bulustu

AK Parti heyeti 
Kocatepe’de taziye

ziyaretlerinde bulundu,
ardından Recep Tayyip

Erdoğan Millet
Parkı’nda incelemeler

gerçekleştirildi
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, Kocatepe (Büyük-
kalecik) beldesinde geçtiğimiz günlerde vefat
eden Kocatepe Belediye Başkanı Abdullah
Çelik’in ablası merhume Cemile Merd’in
ailesini, Merkez İlçe Başkanı Serkan Mum-
yakmaz, İl Başkan Yardımcısı Hüseyin Aksoy
ve teşkilat mensuplarıyla birlikte ziyaret ed-
erek başsağlığı diledi. Ziyarette merhumenin
sevenlerine sabır temennisinde bulunuldu
ve Rabbimizden mekânının cennet, makamı-
nın âli olması için niyazda bulunuldu.

MİLLET PARKI’NDA İNCELEME
Milletvekili Yurdunuseven ve beraberindeki
heyet daha sonra Kocatepe Belde Başkanı
Ali Yelin’in ebediyete irtihal eden babası

için de taziye ziyaretinde bulundu. Taziye
programında Başkan Yelin’e ve ailesine
sabır ve metanet dilekleri iletilirken, rahmet
dilekleri ifade edildi. Programın devamında
heyet, Kocatepe Belediye Başkanı Abdullah
Çelik tarafından beldeye kazandırılan Recep

Tayyip Erdoğan Millet Parkı’nda incelemel-
erde bulundu. Beldede hayata geçirilen
çalışmalar ile bölgeye değer katan hizmet-
lerin sürdüğü vurgulanırken, Kocatepe’ye
kazandırılan projelerin katkısına dikkat
çekildi. 

Milletvekili Yurdunuseven sahada

Yurdunuseven’den Arık Ailesine taziye ziyareti
Salar’da vefat eden Şerife Arık için taziye ziyareti gerçekleştirildi. TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, Salar beldesinde önceki dönem Belde Başkanlarından 
Mustafa Arık’ın vefat eden annesi merhume Şerife Arık’ın ailesini ziyaret etti.  Programa Merkez İlçe Başkanı Serkan 

Mumyakmaz, Belde Başkanı İsmail Çakır ve teşkilat mensupları da katıldı. Taziyede
aileye başsağlığı ve sabır dilekleri iletilirken, Milletvekili Yurdunuseven merhumenin ruhu için rahmet niyazında bulundu. 

Ziyarette, “Rabbim merhumenin mekanını cennet, makamını âli eylesin” ifadelerine yer verildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay
Şahin, Kızılay Haftası dolayısıyla mesaj ya-
yımladı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin, Türk Kızılayı’nın sadece afet
anlarında değil, savaşta, barışta ve her koşulda
milletin yanı başında durduğunu belirterek
Kızılay Haftası’nı kutladı. Şahin, yardımlaşma
ve dayanışma ruhunun Türkiye’nin en güçlü
hasletlerinden biri olduğuna dikkat çekti. Şahin
açıklamasında; Türk Kızılayı’nın insanlığın
onuruna sahip çıkma anlayışıyla hareket eden,
iyiliğin ve merhametin simgesi bir kuruluş
olduğunu vurgulayarak, gönüllüleri başta olmak
üzere emeği geçen herkese teşekkür etti. İl
Başkanı Şahin, Kızılay Haftası’nın hayırlara
vesile olmasını temenni etti.

Kızılay Haftası mesajı

Cansuyu Yardımlaşma ve Dayanışma
Derneği Afyonkarahisar İl Temsilcisi Mehmet
Demir, Gazze’deki insani dramın başladığı 7
Ekim’den bu yana yardım faaliyetlerinin kesin-
tisiz sürdüğünü açıkladı.  Demir, Bangsomoro
Hükümeti heyeti ile Cansuyu Temsilcilerinin
bir araya geldiği genel merkezde, Gazze’ye
bugüne kadar ulaştırılan bin 500 tondan fazla
yardımın yanı sıra, 80 ülkeye yayılan küresel
çalışmaları ve yetim projelerini de detaylan-
dırdı. Türkiye’nin önde gelen insani yardım
kuruluşlarından Cansuyu Derneği, Gazze başta
olmak üzere dünyanın kanayan yaralarına el
uzatmaya devam ediyor. Afyon İl Temsilcisi
Mehmet Demir, dernek genel merkezinde
ağırlanan Filipinler-Bangsomoro Hükümeti (BAR-
MM) heyetine hem bölgesel hem de küresel çapta

yürüttükleri geniş kapsamlı faaliyetler hakkında
kapsamlı bilgilendirmeler yapıldığını belirtti.
Mehmet Demir, Gazze’deki savaşın başlamasıyla
birlikte Cansuyu’nun tüm imkanlarını seferber
ettiğini vurguladı. Demir’in açıklamasına göre,
insani yardımlar savaşın ilk anından itibaren
kesintiye uğramadan devam etti. Demir; “7
Ekim’de savaşın başladığı andan itibaren o böl-
gelerde sıcak yemek dağıtımlarına başladık.
Aralıksız olarak o günden bugüne kadar sıcak
yemek dağıtımlarımız devam etmektedir” dedi.
Bu yardımların kapsamı, sadece gıdayla sınırlı
kalmadı. Cansuyu, kendi kurduğu fırınlarda
ürettiği ekmekleri, tankerlerle içme sularını, ku-
rulan tüp istasyonunda doldurulan mutfak tüp-
lerini, sebze ve meyveleri her gün Gazzeli
kardeşlerine ulaştırdı.  HABER MERKEZİ

Cansuyu’ndan Gazze’ye destek 

AK PARTİ İL BAŞKANI TURGAY ŞAHİN’İN 

AK Parti Afyon
Milletvekili Av. Ali Özkaya,
TBMM Başkanı Prof. Dr.

Numan Kurtulmuş’a
yönelik ifadeleri

sert sözlerle eleştirerek 
tepki gösterdi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
Ali Özkaya, TBMM Başkanı Prof. Dr.
Numan Kurtulmuş’a yöneltilen sözleri
“Türk devlet geleneğiyle bağdaşmayan
hadsiz bir yaklaşım” şeklinde nitelendir-
di. Özkaya, Kurtulmuş’un ömrünü de-
vletine ve milletine adamış bir devlet
ve hizmet insanı olduğunu vurguladı.

“BU ÜSLUP KABUL EDİLEMEZ”
Milletvekili Özkaya yaptığı açıklamada,
siyasi şov amacıyla kullanılan üslubun
kabul edilemez olduğunu belirterek,
TBMM Başkanına yapılan saygısızlığın
yalnızca kişiye değil, Meclis’e ve yasama
iradesine yönelmiş bir saldırı olduğunu

ifade etti. Özkaya, sözde milliyetçilik
söylemleriyle siyaset yapanları devlet
terbiyesine, sorumluluğa ve ciddiyete
davet etti. Sessiz kalanları da eleştiren
Özkaya, kullanılan bu dili şiddetle kına-
dığını açıkladı.

Özkaya’dan Kurtulmuş’a 
yönelik sözlere sert tepki

Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, 

muhalefetin tutumunu
sert sözlerle eleştirerek

teröre karşı kararlılık
mesajı verdi

TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, bazı çevrelerin
muhalefete yönelik eleştirilerine tepki
göstererek, “Altılı masa’da terör sevicilik
yoktu da şimdi mi aklınıza geldi” söz-
leriyle çıkarılan çelişkilere dikkat çekti.
Yurdunuseven, HDP’ye ilişkin tartışma-

lara atıfta bulunarak, geçmişte benzer
tutumlara sessiz kalanların bugün vatan-
severlik nutukları attığını savundu. Yur-
dunuseven açıklamasında, “HDP vekili
Fatma Kurtulan, ‘HDP ve gönülden
vermiş insanların oylarıyla meclise gir-
diniz’ derken terör sevicilik aklınıza
gelmedi de, şimdi mi vatanseverliğinizi
aklınıza geldi” ifadelerini kullandı. Mil-
letvekili, bu tür söylemleri ‘kendi so-
rumluluk ve devlet terbiyesiyle bağdaş-
mayan’ bir yaklaşım olarak nitelendire-
rek, eleştirilerini sürdürdü.

TERÖRLE MÜCADELEDE
KARARLILIK MESAJI

Yurdunuseven, Cumhurbaşkanı’nın
önderliğinde “terörsüz Türkiye” hedefinin
kararlılıkla takip edileceğini belirterek,
“Cumhurbaşkanımızın önderliğinde,
Terörsüz Türkiye’ye ulaşacağız inşaallah”
dedi. Milletvekili sözlerini, kamuoyuna
örnek teşkil eden bir öğütle sonlandırdı.
Sözlerini “Kendini bilmezlere son sözü-
müz Hz. Mevlâna’nın dediği gibi; ‘Testi-
den sızan, içinde olandır’’ diyerek nok-
talayan Yurdunuseven, muhalefetin tu-
tumunu ve siyasi söylemlerini sert bir
dille eleştirmeye devam etti. Açıklama,
parti çevrelerinde ve kamuoyunda yankı
uyandırdı. HABER MERKEZİ

Yurdunuseven’den terör 
söylemlerine sert tepki

ŞAHİN

ÖZKAYA

YURDUNUSEVEN
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Proje; İscehisar Kaymakamlığı,
İscehisar Belediye Başkanlığı ve
İscehisar İlçe Millî Eğitim Mü-
dürlüğü iş birliğiyle ilçede uygu-
lanmaya devam ediyor. Proje kap-
sa-mında Afyonkarahisar İl Afet
ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD)
ev sahipliğinde gerçekleştirilen
eğitimlerde, afet hazırlığı ve afet
anında doğru davranış modelleri
üzerine bilinç oluşturulması amaç-
landı. Eğitimlere İscehisar Belediye-
si personeli, İlçe Millî Eğitim Mü-
dürlüğü çalışanları, gönüllüler ile
birlikte engelli bireylerin de katılım
sağlaması, projenin kapsayıcı yö-
nünü daha da güçlendirdi. Prog-

ramda AFAD uzmanları tarafından
önce sınıf ortamında teorik bilgiler
aktarıldı, ardından uygulamalı tat-
bikatlarla katılımcıların olaylara
müdahale kabiliyeti geliştirildi. De-
prem anında doğru pozisyon alma,
acil tahliye, ilk müdahale yöntem-
leri, afet çantası hazırlığı gibi birçok
başlık üzerinde duruldu. Yetkililer,
ilçede bu tür çalışmaların sürdürü-
leceğini belirterek, hem kamu per-
soneli hem de vatandaşların afet
bilincini artırmanın önemine dikkat
çekti. Projenin ilerleyen süreçte İs-
cehisar’da daha geniş kitlelere ulaş-
ması için yeni eğitim planlamaları-
nın da yapılacağı ifade edildi.

İscehisar’da projeye yoğun katılım 
Avrupa Birliği (AB) tarafından finanse edilen ve
Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP)

kapsamındaAfyonkarahisar Valiliği koordinesinde
yürütülen “FarkıMda mısın?” projesine 

İscehisar’dan önemli düzeyde katılım sağlandı.

Afyonkarahisar’ın Sinan-
paşa İlçesi’ne yapılacak
100 adet TOKİ konutu-
nun müjdesini Sinanpaşa
Belediye Başkanı Tolga
Yıldırım duyurdu.  Başkan
Yıldırım, uzun süredir
yürüttükleri girişimlerin
olumlu sonuçlandığını be-
lirterek, projenin ilçe
halkına hayırlı olmasını
diledi. Sinanpaşa Beledi-
yesi’nin resmi sosyal me-
dya hesabından yapılan
açıklamada şu ifadelere
yer verildi: “Sinanpaşa
Belediye Başkanımız Tol-

ga Yıldırım’ın Ankara zi-
yaretleri yine boşa çıkma-
dı. Başkanımızın yoğun
gayretleri ve takibi sonucu
Sinanpaşa ilçemize 100
adet TOKİ konutu kazan-
dırılmıştır. Tüm ilçe halkı-
mıza hayırlı ve uğurlu
olmasını diliyoruz.”

TAYTAK’A TEŞEKKÜR
Açıklamada ayrıca projeye
destek veren isimlere de
teşekkür edildi: “Bu sü-
reçte desteklerini bizler-
den esirgemeyen Cum-
hurbaşkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan’a,
Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanımız
Sayın Murat Kurum’a ve
MHP Afyonkarahisar Mil-
letvekilimiz Sayın Meh-
met Taytak’a teşekkürleri-
mizi sunarız.” Yeni TOKİ
konutlarının Sinanpa-
şa’da konut ihtiyacını karşı-
laması ve ilçe sakinlerine
modern yaşam alanları
sunması bekleniyor.

Bolvadinlileri 
sevindiren yeni 

müjdeyi Başkan Derviş
Aynacı duyurdu

Toplu Konut İdaresi (TOKİ) tarafından
yürütülen konut projeleri kapsamında,
Bolvadin’de 2. etap inşaat çalışmaları
sürerken; 3. etapta yapılacak 100 konutluk
yeni projeyi Başkan Aynacı duyurdu.
Belediye Başkanı Derviş Aynacı, konuyla
ilgili yaptığı açıklamada: “Cumhur İtti-
fakı’nın birliği ve uyumlu çalışmasıyla
ilçemize bir yatırım daha kazandırmanın
gururunu yaşıyoruz. TOKİ 3. Etap Konut
Projemiz, Bolvadin’imizin geleceğine
değer katacak, hemşehrilerimizin modern
ve güvenli konutlarda yaşam sürmesini
sağlayacaktır. Şehrimize kazandırılacak
yeni konut projesinde emeği geçen başta

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip
Erdoğan olmak üzere, Cumhur İttifakı’nın
gücüne güç katan MHP Genel Başkanımız
Sayın Devlet Bahçeli’ye, Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanımız Sayın Mu-
rat Kurum’a, AKP Afyonkarahisar Mil-
letvekili Sayın Ali Özkaya ve MHP Afy-
onkarahisar Milletvekili Sayın Mehmet
Taytak’a, Afyonkarahisar Valimiz Sayın
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na,
Bolvadin Kaymakamımız Sayın Ali Arı-
kan’a ilçemiz adına sonsuz şükranlarımızı
sunuyorum. Cumhurbaşkanımızın lider-
liğinde, devletimizin güçlü desteğiyle
Bolvadin her geçen gün daha da güzelle-
şiyor. TOKİ 3. Etap konutları için baş-
vurular 10 Kasım 2025 tarihinde başlaya-
caktır. Birlikten doğan gücümüzle büyü-
yen, gelişen ve her geçen gün daha
yaşanabilir hâle gelen Bolvadin’imiz için
çalışmaya devam edeceğiz”

Bolvadin’de bir proje daha 
bitmeden diğeri açıklandı

AK Parti Heyeti Değirmenayvalı’da umre
yolculuğuna çıkan vatandaşlar dualarla
uğurladı.  TBMM Başkanlık Divanı Kâtip
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili Av. İbrahim Yurdunuseven, Değir-
menayvalı beldesinden kutsal topraklara
umre ibadeti için yola çıkan vatandaşları
Belediye Başkanı Halil Çelik, Merkez İlçe
Başkanı Serkan Mumyakmaz ve teşkilat
mensuplarıyla birlikte dualarla uğurladı.

Uğurlama töreninde manevi atmosfer
hâkim olurken yolculuğun hayırlara vesile
olması temennisinde bulunuldu. Milletve-
kili Yurdunuseven, umre ibadetinin yüksek
manevi değerine dikkat çekerek vatandaş-
ların ibadetlerinin kabul ve makbul olması
yönünde dua etti. Değirmenayvalı teşkilatı
ve bölge sakinlerinin katılımıyla gerçekleş-
tirilen program, iyi dilekler ve dualarla
tamamlandı. n HABER MERKEZİ

Değirmenayvalı’da umreciler dualarla uğurlandı

Başkan Yıldırım
büyük müjdeyi
DUYURDU 
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Manisa ve Uşak’taki temaslarının ar-
dından Afyonkarahisar’a gelen heyet,
kentteki siyasi parti temsilcileriyle

fikir alışverişinde bulundu. Görüşmelerde,
Türkiye’nin siyasi gündemi, yerel yönetim
çalışmaları ve partiler arası diyalog konuları
ele alındı. Toplantıya; İYİ Parti Afyonkara-
hisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu,
Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Hikmet Bülbül, Gelecek Partisi Afyonka-
rahisar İl Başkanı Niyazi Ertaş, Cumhuriyet
Halk Partisi (CHP) Afyonkarahisar İl

Başkanı Hasan Karadeniz, DEVA Partisi
Afyonkarahisar İl Başkanı Alper Kocatürk
katıldı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin ile MHP Afyonkarahisar
İl Başkanı Ahmet Kahveci, yoğun program-
ları nedeniyle toplantıya katılamadıklarını
iletti. Anahtar Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Üzeyir Aladağ ise partilerinin
yıldönümü etkinlikleri için Ankara’da bu-
lunmaları nedeniyle programa katılama-
dıklarını belirtti. Ziyaret kapsamında ayrıca,
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-

yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Ol-
gun’un çiçeğini İYİ Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu gelen heyete
takdim etti. Yeni Yol Partisi Grup Başkan-
vekili Selçuk Özdağ, Afyonkarahisar’daki
buluşmanın bölge siyasetinde iş birliği ve
diyalog açısından önemli bir adım olduğunu
belirterek, “Türkiye’nin her bölgesinde ortak
aklı, diyalogu ve çözüm odaklı siyaseti
güçlendirmeye devam edeceğiz” dedi.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Yeni Yol ve DEVA Heyetinden 
ziyaret trafiği

Yeni Yol Partisi Grup Başkanvekili ve Gelecek 
Partisi Muğla Milletvekili Selçuk Özdağ ile DEVA
Partisi Ankara Milletvekili İdris Şahin, Ege Bölgesi
temasları kapsamında Afyonkarahisar’da siyasi

partilerin il başkanlarıyla bir araya geldi

İYİ Parti Kızılören İlçe
Kongresi, Cumhuriyetimizin

102. yılı haftasında yoğun
coşku ve birlik atmosferiyle

gerçekleştirildi

Kızılören’de düzenlenen İYİ Parti
İlçe Kongresi, saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunmasıyla başladı.

Cumhuriyetin 102’nci yılı haftasında
gerçekleşmesi bakımından anlam kazanan
buluşma; birlik, demokrasi ve dayanışma
vurgularının güçlü şekilde öne çıktığı bir
program olarak dikkat çekti. Kızılören’de
salonu dolduran partililer, Cumhuriyet
haftası kapsamında bu kongreyi, siyasi
bir süreç olmanın ötesinde, milli değerle-
rin yeniden teyit edildiği bir buluşma
olarak değerlendirdi. Kongrenin açılışında
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun ile Genel Başkan Müsavat Derviş-
oğlu’nun mesajları okundu. Her iki mesaj-
da da teşkilata “Cumhuriyetin kazanımla-
rını koruma” vurgusu yapıldı; birlik,
inanç ve mücadele çağrısı yinelendi.

KIZILÖREN’DE YENİDEN
İYİ’LER KAZANACAK

Kürsü konuşmalarının devamında söz
alan İlçe Başkan Adayı Mustafa Koca-
pınar, teşkilatın kararlılığına işaret etti.
Kocapınar, “Biz bu yola hizmet için çıktık.
Kızılören’i daha güçlü, daha aktif, daha
üretken bir ilçe haline getirmek için el
birliğiyle çalışacağız. İYİ Parti’nin bayra-
ğını her mahallede dalgalandıracağız”
diyerek salondan yoğun alkış aldı. Koca-
pınar, konuşmasında partinin yereldeki
hedeflerini de belirtti. Sahada, mahallelerde,
hane hane çalışmanın önemine dikkat çeken
Kocapınar, “Kızılören’de yeniden İYİ’ler
kazanacak” ifadelerini tekrar ederek seçime
yönelik kararlılık mesajı verdi.

MISIRLIOĞLU’NDAN 
CUMHURİYET MESAJI

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Mu-
hammet Mısırlıoğlu ise konuşmasında
Cumhuriyetin 102’nci yılında bu kon-

grenin sembolik bir karşılık taşıdığını
söyledi. Mısırlıoğlu, “Bugün burada yal-
nızca bir kongre yapmıyoruz; Cumhuri-
yetimizin 102. yılında, demokrasiye, li-
yakate, ahlaka ve hizmete olan inancımızı
yeniden ilan ediyoruz” ifadelerini kullandı.
Mısırlıoğlu, “Kızılören’den Türkiye’ye sesleni-
yoruz: İYİ Parti dimdik ayaktadır, milletimizin
umudu olmaya devam edecektir!” sözleriyle
salonda büyük coşku yarattı. Kongreye
katılanlar Mısırlıoğlu’nun konuşmasına uzun
süre alkışlarla eşlik etti.

MEVLİD ve KUR’AN-I 
KERİM TİLAVETİ

Kongrenin ardından ilçe başkanlığı tara-
fından Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk ve tüm şehitlerin
ruhuna ithafen Kur’an-ı Kerim tilaveti
ve Mevlid-i Şerif okutuldu. Programa
yaklaşık 500 kişinin katıldığı bildirildi.
Etkinliğin sonunda geniş katılımlı yemek
ikramı yapıldı. Katılımcılar programın

hem Cumhuriyet coşkusunu hem de
toplumsal birlik hissini pekiştirdiğini
ifade etti. İYİ Parti Kızılören İlçe Başkan-
lığı tarafından bu vesileyle Cumhuriye-
timizin 102. yılı yeniden kutlandı; Ata-
türk’ün mirasına ve Cumhuriyet değerle-
rine bağlılık vurgulandı.

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Mısırlıoğlu ise konuşmasında Cumhuriyetin 102’nci yılında bu kongrenin sembolik bir karşılık taşıdığını söyledi

İYİ Parti Kızılören İlçe Kongresi yapıldı

AK Parti Merkez İlçe 
Danışma Meclisi gerçekleşti

AK Parti 
Afyonkarahisar

Merkez İlçe
Danışma Meclisi,

yoğun teşkilat
katılımıyla İl

Başkanlığında
gerçekleştirildi

Merkez İlçe Başkanlığının ev
sahipliğinde, İl Başkanlığında
düzenlenen Merkez İlçe Danışma
Meclisi toplantısı, AK Parti teşki-
lat kadrolarının yoğun katılımıyla
yapıldı. Toplantının Divan Baş-
kanlığını İl Başkanı Av. Turgay
Şahin üstlendi. Divanda; TBMM
Başkanlık Divanı Üyesi ve Millet-
vekili Av. İbrahim Yurdunuseven,
Milletvekili Av. Ali Özkaya, İl
Gençlik Kolları Başkanı, İl Kadın
Kolları Başkan Vekili, Merkez İlçe
Başkanı, Belediye Meclis Üyeleri,
Grup Başkan Vekili ve İl Genel
Meclisi Başkanı yer aldı. Toplan-
tıya önceki dönem il başkanları,
milletvekilleri, belde belediye
başkanları, belde başkanları, ma-
halle ve köy başkanları da katı-
larak şehir genelinde yürütülen
çalışmalar ve yeni hizmet baş-
lıkları hakkında istişarelerde bu-
lundu. Birlik, beraberlik ve isti-
şare kültürü vurgusu yapılan
oturumda, teşkilat mensupları-
nın notları, önerileri ve sahaya
ilişkin gözlemleri detaylı şekilde
masaya yatırıldı.

SAHADA GELEN 
TALEPLER MASAYA

YATIRILDI
Milletvekili Yurdunuseven, Mer-
kez İlçe Danışma Meclisi toplan-
tısının teşkilatın yoğun ilgisiyle
gerçekleştiğini belirtti. Mahalleler
ve beldelerde yürütülecek hiz-
metlerin sahadaki talepler doğ-
rultusunda şekillendirildiğini
vurgulayan Yurdunuseven, teşki-
lat mensuplarının aktardığı öner-
ilerin tek tek kayıt altına alın-

dığını ifade etti. Yurdunuseven,
toplu konut projelerinden doğal-
gaz yatırımlarına kadar birçok
hizmet başlığının toplantıda ele
alındığını kaydederek, hak dava-
sının AK neferleriyle gönülden
bağ kurarak istişarelerin sürdü-
ğünü açıkladı.

“DAVAMIZIN RUHU
AYNI İSTİKAMETTE”

Milletvekili Özkaya, toplantının
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın liderliğiyle devam
eden davanın ruhuna uygun bir
verimlilikle gerçekleştiğini söyle-
di. İlçe Danışma Meclisinde, teş-
kilatın çeşitli kademelerinde gö-
rev alan dava arkadaşlarıyla bir
araya gelmenin önemine dikkat
çekti. Özkaya; teşkilat mensup-
larıyla dünü, bugünü ve yarını
değerlendirdiklerini belirterek,
katkı sunan tüm isimlere teşek-
kür etti. Teşkilatın sahadaki
gücünün Türkiye Yüzyılı hedef-
leri açısından stratejik değer ta-
şıdığını ifade etti.

AK PARTİ AİLESİ
AYNI İSTİKAMETTE

YÜRÜYOR
Başkan Şahin, toplantının
Merkez İlçe Başkanı Serkan
Mumyakmaz’ın ev sahipli-
ğinde gerçekleştirildiğini be-
lirterek, AK Parti ailesinin
milletiyle aynı istikamete yü-
rüyen büyük bir dava olduğu-
nu söyledi. Şahin, siyasi mü-
cadelenin temelinde hizmet
sevdasının bulunduğunu vur-
guladı. Şahin, bu davayı o-
muz omuza daha ileriye taşı-
yacak olan tüm teşkilat men-
suplarına teşekkür ederek,
istişare kültürünün AK Parti
siyasetinin temel taşı olduğu-
nu dile getirdi. Teşkilatın tüm
kademeleriyle ortak hedef
doğrultusunda çalışmaya de-
vam edileceğini belirtti.

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Av. Ali Özkaya, il 

merkezi ve ilçelerde devam eden
yatırımları yerinde inceleyerek
vatandaşlarla bir araya geldi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, Afy-
onkarahisar ve ilçelerimizdeki devam eden yatırımları takip
ederek bir takım programlar kapsamında vatandaşlarımızla
bir araya geldi. Afyonkarahisar programına AK Parti İl
Başkan Yardımcısı Tayfun Şanlı, AK Parti Dinar İlçe Başkanı
Hüseyin Demir ve yönetim kurulu ile birlikte Dinar Tatarlı
Beldesi’nde başlayan Milletvekili, burada inşası devam eden
TOKİ konutları ve Aile Sağlığı Merkezi’ni yerinde inceledi.
Sonrasında Haydarlı Beldesi’ne geçen heyet, yine burada
inşası devam eden Gençlik Merkezi’ni inceleyerek Devlet
Hastanesi’nde Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk
ile birlikte vatandaşların istek ve taleplerini dinledi. Burada
yapmış olduğu açıklamada, “Göreve başladığı günden beri
şehrimizin yöneticileri ile büyük bir uyum içinde çalışmaya
başlayan, sağlık alanındaki çalışmalarıyla şehrimize yeni bir

heyecan getiren başarılı İl Müdürümüz Dr. Hakkı Öztürk
Bey’e ve ayrıca gece gündüz demeden insanlarımız için türlü
fedakârlıklarla yoğun çaba gösteren başta doktorlarımız olmak
üzere tüm sağlık görevlilerimize teşekkür ederim” dedi.

İLÇE ZİYARETLERİNDE 
VATANDAŞLARLA BULUŞTU

Programına Dinar ilçesinde devam eden Milletvekili, burada
bir dizi ziyaretlerde bulunarak vatandaşlarla bir araya geldi.
Akabinde Sinanpaşa Akören Beldesi’nde hayırsever iş insanı
Murat Çıracıoğlu’nun destekleriyle beldemize kazandırılan
İmam Hatip Ortaokulu binasında AK Parti Sinanpaşa İlçe
Başkanı İsmail Aktürk, Akören Belediye Başkanı Hacı Candan
ile birlikte incelemelerde bulundu. Burada yapmış olduğu
açıklamasında, Afyonkarahisarlı hayırsever iş insanlarımızı
ihtiyaç duyulan bölgelerde eğitime destek olmaya davet etti.
Yine Kırka Beldesi’nde Belediye Başkanı Hakan Şahin’i
teşkilat mensupları ile ziyaret ederek yapılan yatırımları
yerinde inceledi. Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan’ı da
kaymakamlık binasında ziyaret eden Milletvekili, buradan
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi’ne geçiş yaptı.
AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AFSÜ Rektörü Adem

Aslan ve protokol üyeleri ile birlikte üniversite tarafından
yetiştirilen ve ilaç sanayisi için önemli bir etken madde olan
safran bitkisinin hasadını gerçekleştirdiler. Milletvekili Özkaya,
“Böyle bir hizmete vesile olan başta üniversite yönetimi ve emeği
geçen herkese teşekkür ediyorum.” dedi. Sonrasında Afyonkara-
hisar Merkez’de AK Parti Merkez İlçe Başkanı Serkan Mumyakmaz
ve teşkilat mensupları ile birlikte Kızılay Haftası münasebetiyle
Kızılay Şube Başkanı Mehmet Yakın ve yönetimini ziyaret ederek
çalışmaları hakkında bilgi alan Milletvekili, buradan Kocatepe
Beldesi’ne geçerek ziyaretlerine devam etti.

Özkaya, sağlık Müdürünü övdü

ÖZTÜRK

YURDUNUSEVEN ÖZKAYA

AFYON’DA KONGRE 
SÜRECİ TAMAMLANDI

Kızılören İlçe Kongresi ile birlikte İYİ
Parti Afyonkarahisar’ın tüm ilçelerinde
kongre takvimi resmen tamamlanmış
oldu. Böylece tüm ilçelerin başkanları
ve yönetim kadroları demokratik süreç
çerçevesinde seçilerek görevlerine başladı.
Teşkilat kaynakları, kongrelerin tamam-
lanmasının ardından partinin Afyonkara-
hisar genelinde saha çalışmalarının ar-
tırılarak sürdürüleceğini belirtti. İYİ
Parti tarafı, bu sürecin yeni dönemin
teşkilat yapılanması adına önemli
bir aşama olduğuna işaret etti.
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EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNDEN BAŞSAĞLIĞI MESAJI

2 otomobil kafa kafaya çarpıştı;

Afyonkarahisar merkez 
Akçin Mahallesi’nde öğlen

saatlerinde yaşanan 
silahlı kavga, mahallede 

paniğe neden oldu

HASTANEDE 
HAYATINI KAYBETTİ

ŞÜPHELİ KAÇTI, 
POLİS ANINDA YAKALADI

YUNUS TİMLERİNDEN 
ANINDA MÜDAHALE

�
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Kemerkaya Köyü’nde feci kaza

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin Kasım
ayı toplantılarının birinci birleşimi, İl Genel
Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında

gerçekleştirildi. Toplantı, gündem maddeleri ve
gündem dışı konuların görüşülmesiyle başladı.
Toplantıda ele alınan ilk gündem maddelerinden
biri, İl Özel İdaresi sorumluluğunda bulunan köy
yollarının asfalt ve alt yapı çalışmalarında kullanıl-
mak üzere 1 adet seyyar konkasör alımı oldu.

ŞUAYP DEMİREL’DEN 
2 MİLYON TL ŞARTLI BAĞIŞ

Toplantıda ayrıca, Şuayp Demirel Madensuyu Şir-
keti tarafından sıcak asfalt yapımı amacıyla İl Özel
İdaresi’ne yapılan 2 milyon TL tutarındaki şartlı
bağış da gündeme taşındı. Söz konusu bağışın İl
Özel İdaresi hesaplarına aktarıldığı belirtilirken,
bağışın kabulü 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Ka-

nunu’nun ilgili maddeleri uyarınca Meclis’te
görüşülmek üzere gündeme alındı.

2026 MALİ YILI BÜTÇESİ 
MECLİS GÜNDEMİNDE

Toplantının diğer önemli gündem maddeleri arasında,
Afyonkarahisar İl Özel İdaresi’nin 2026 Yılı Kurumsal
Performans Programı ile 2026 Mali Yılı Bütçesi yer
aldı. 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 31.
maddesi gereğince hazırlanan performans programı,
İl Özel İdaresi’nin gelecek yılki hedeflerini ve önce-
liklerini ortaya koyuyor. Yine aynı kapsamda hazırlanan
2026 Mali Yılı Bütçesi, Mahalli İdareler Bütçe ve
Muhasebe Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda İl
Encümeni tarafından karara bağlanarak Meclis’e
sunuldu. Bütçenin önümüzdeki günlerde ilgili komisy-
onlarda görüşülüp, Kasım ayı oturumları süresince
karara bağlanması bekleniyor.

İl Genel Meclisi Kasım toplantıları basladı
İl Genel Meclisi Kasım ayı toplantıları, Başkan 

Mehmet Siper başkanlığında başladı. Meclis gündeminde
köy yollarına konkasör alımı, Şuayp Demirel 

Madensuyu’nun sıcak asfaltta kullanılmak üzere 2 
milyon TL’lik şartlı bağışı ve 2026 yılı bütçesi yer aldı

Toplantının diğer önemli gündem maddeleri arasında, Afyonkarahisar İl Özel 
İdaresi’nin 2026 Yılı Kurumsal Performans Programı ile 2026 Mali Yılı Bütçesi yer aldı. 

MHP Şuhut İlçe Teşkilatı, “Hayırlı
Günler Komşum, Derdin Derdimizdir”

programı çerçevesinde esnaf ve
vatandaşlarla sahada buluştu

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Şuhut
İlçe Başkanlığı, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli’nin talimatıyla ülke genelinde

yürütülen “Hayırlı Günler Komşum, Derdin
Derdimizdir” programı kapsamında ilçe merke-
zinde saha çalışması gerçekleştirdi. Şuhut Belediye
Başkanı Muhittin Özaşkın, MHP Şuhut İlçe Başkanı
Ali Durmaz, Ülkü Ocakları Başkanı Himmet Aygün
ve yönetim kurulu üyelerinin katılımıyla yapılan
ziyaretlerde, esnaf ve vatandaşlarla birebir
görüşmeler yapıldı. Sabah saatlerinden itibaren
başlayan programda, iş yerleri tek tek ziyaret edi-
lerek talep, görüş ve beklentiler dinlendi. Vatan-
daşlarla samimi sohbetler gerçekleştirilirken, yerel
hizmetlerden ilçe gündemine kadar birçok konuda
karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Esnaf

ve vatandaşlar, gösterilen ilgiden duydukları mem-
nuniyeti dile getirdi.

SAHADA GÜN BOYU ZİYARET
Programın gün boyunca devam ettiği ilçe merke-
zinde, MHP heyeti esnafların iş yerlerine giderek
çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vatandaşlar, sorun-
ların yerinde dinlenmesinin değerli olduğuna
dikkat çekti. Esnaf temsilcileri, gündemdeki konu-
larla ilgili görüşlerini paylaşırken, yerel hizmet
beklentilerini aktarma fırsatı buldu. Ziyaretlerde
oluşturulan samimi atmosfer dikkat çekerken,
vatandaşlar MHP’nin sahadaki varlığının ve iletişim
kapısının açık tutulmasının önemine vurgu yaptı.
MHP heyeti ise vatandaşın talep ve önerilerinin
not edildiğini belirterek sahada temasların devam
edeceğini ifade etti.

“VERECEĞİMİZ MÜCADELE 
MİLLET İÇİNDİR”

Ziyaretlerin ardından açıklama yapan MHP Şuhut
İlçe Başkanı Ali Durmaz, programın amacının 

toplumun her kesimiyle gönül bağı kurmak olduğunu
söyledi. Durmaz, MHP’nin sahada olmayı sürdüreceğini
belirterek vatandaşların sesine kulak vermenin öncelikleri
arasında yer aldığını vurguladı. Durmaz, açıklamasında
şu ifadeleri kullandı: “Genel Başkanımız Sayın Devlet
Bahçeli’nin talimatıyla başlatılan bu program kapsamında

ilçemizde Belediye Başkanımız ve teşkilatımız ile birlikte
hem esnafımızı hem vatandaşlarımızı ziyaret ettik.
Amacımız milletimizin sorunlarını yerinde dinlemek,
çözüm noktasında üzerimize düşeni yapmaktır.” Durmaz,
söz konusu ziyaretlerin ilçe merkezi ve köylerde planlanan
program dahilinde devam edeceğini ifade etti.

MHP ŞUHUT TEŞKİLATI SAHADA



PAZARTESİ
3 KASIM 2025 10GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

AKÜSEM’de Konkordato
Komiserliği, Bilirkişilik 

ve İflas İdare Memurluğu
Eğitimleri tamamlandı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sürekli
Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi
(AKÜSEM) tarafından düzenlenen Konko-

rdato Komiserliği Yenileme, İflas İdare
Memurluğu, Bilirkişilik Yenileme ve Bilirkişilik
Temel 2. Grup Eğitimleri başarıyla tamamlandı.
Eğitimler, katılımcılara hukuk, uygulama ve etik
konularında derinlemesine bilgi ve pratik beceriler
kazandırmayı hedefledi. Eğitimlerin sonunda
bir açıklama yapan AKÜSEM Müdürü Doç. Dr.
Ender Baykut, “Bu eğitimlerle amacımız, adalet
sisteminin kritik bileşenlerinden olan bilirkişilik
ve konkordato süreçlerinde görev alacak kişilerin
niteliklerini artırmak ve uygulamada etkinliği
sağlamak” dedi. Alanında uzman akademisyenler
ve deneyimli uygulayıcılar tarafından verilen
eğitimlerde, katılımcılara güncel mevzuatlar,
uygulama esasları ve mesleki etik ilkeleri üzerine
geniş bir yelpazede bilgiler sunuldu. Eğitimler,
teorik bilginin yanı sıra örnek olaylar üzerinden
yapılan analizlerle katılımcıların pratik becerilerini
de geliştirmelerine olanak sağladı.

bilirkisilik eğitimi
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ’NDE;

Afyonkarahisar 
l Milli Eğitim Müdürlüğü

koordinasyonunda
gerçekleştirilen “Sistemik
Psikoterapi ve Teknikleri”

atölyesi, rehber
öğretmenlerin ve psikolojik

danışmanların mesleki
gelişimine önemli katkı sundu
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü’nün uhdesinde, Rehberlik ve Araştırma
Merkezi koordinesinde düzenlenen atölye
çalışmasında, alan uzmanı rehber öğret-
menler ve psikolojik danışmanlar bir araya
geldi. Atölyede, sistemik bakış açısının
temel ilkeleri, aile dinamiklerinin değerlen-
dirilmesi ve terapötik tekniklerin uygulama
örnekleri üzerinde duruldu. Katılımcılar,
vaka örnekleri üzerinden interaktif biçimde
çalışarak sistemik düşünme becerilerini
pekiştirdi. Eğitim süresince, rehberlik
hizmetlerinde sistemik yaklaşımın önemi
ve öğrenci-aile ilişkilerinde bu yöntemlerin
uygulanabilirliği değerlendirildi.

PROGRAMLAR SÜRÜYOR
Atölye sonunda, etkinliğin düzenlen-
mesinde ve sunumunda emeği geçen öğ-
retmenlere teşekkür edildi. İl Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada,
öğretmenlerin mesleki ve kişisel gelişimle-
rine katkı sağlayan bu tür çalışmaların sür-
dürüleceği ifade edildi. Yetkililer, rehberlik
ve psikolojik danışma hizmetlerinde kaliteyi
artırmak amacıyla benzer eğitimlerin yıl bo-
yunca planlanmaya devam edeceğini belirtti.

Eğitimlerin sonunda bir açıklama yapan AKÜSEM
Müdürü Doç. Dr. Ender Baykut, “Bu eğitimlerle amacımız, adalet 

sisteminin kritik bileşenlerinden olan bilirkişilik ve konkordato süreçlerinde görev alacak
kişilerin niteliklerini artırmak ve uygulamada etkinliği sağlamak” dedi.

“Sistemik Psikoterapi ve Teknikleri” atölyesi gerçekleştirildi

Psikolojik danısmanlar
biraraya geldi 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ta-
rafından düzenlenen Müzik Akademisi etkinli-
ğinde, türkülerimizin hikâyeleri ve kültürel mirası
müzikseverlerle buluştu. Afyonkarahisar İl Milli
Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülen
Öğretmen Akademileri Projesi kapsamında, Müzik
Akademisi etkinliği Güzel Sanatlar Lisesi Konferans
Salonu’nda gerçekleştirildi. Öğretmen Akademileri
Koordinatörü Şube Müdürü Sami Çetinaktı, okul
idarecileri ve öğretmenlerin katıldığı programda
bu haftanın teması “Hikâyelerle Türkülerimiz”
oldu. Etkinlikte, Afyon Kocatepe Üniversitesi De-
vlet Konservatuvarı Türk Halk Müziği Öğretim
Üyesi Doç. Dr. Veli Yöntem ve Güzel Sanatlar
Lisesi Müzik Öğretmeni Çiğdem Yöntem, türkü-

lerimizin doğuş hikâyelerini, kültürel derinliklerini
ve toplumsal hafızadaki önemini örneklerle anlattı.

TÜRKÜLERLE KÜLTÜREL
HAFIZA CANLANDI

Katılımcıların büyük ilgi gösterdiği etkinlikte,
türkülerimizin yalnızca duygusal yönleri değil,
aynı zamanda öğretici ve birleştirici nitelikleri
de vurgulandı. Veli ve Çiğdem Yöntem çifti, türkü-
lerin Anadolu insanının yaşanmışlıklarını ve
duygularını yansıtan en güçlü sanat dallarından
biri olduğunu belirtti. Program boyunca seslen-
dirilen türküler, dinleyicilere hem nostaljik hem
de öğretici bir müzik yolculuğu yaşattı.

Afyon’da 
“Hikâyelerle 

Türkülerimiz”
etkinliği 

düzenlendi

ETKİNLİK PLAKET 
TAKDİMİYLE SONA ERDİ
Müzik Akademisi’nin sonunda,

katkılarından dolayı Doç. Dr. Veli Yöntem 
ve Müzik Öğretmeni Çiğdem Yöntem’e

teşekkür plaketi takdim edildi. Etkinlik,
toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
yetkilileri, Öğretmen Akademileri’nin

öğretmenlerin mesleki ve kültürel gelişimine
katkı sağlamaya devam edeceğini ifade etti.

Siber Vatan dönemi basladı
Afyonkarahisar’da gençlerin diji-

tal savunma alanında yetiştirilme-
sini amaçlayan Siber Vatan Prog-

ramı’nın 2026 dönemi başladı. Afyon
Kocatepe Üniversitesi, Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı ile Savunma Sanayii
Başkanlığı iş birliğinde, Kalkınma
Ajansları koordinasyonunda yürütülen
Siber Vatan Programı’nın 2026 döne-
minin tüm Türkiye genelinde uygula-
maya alındığını duyurdu. Yapılan açık-
lamada, dijital dünyanın görünmez cep-
hesinde yeni bir sürecin başladığı
vurgulandı. Afyonkarahisar’daki gençler
için büyük bir fırsat niteliği taşıyan pro-
gramda, çevrim içi eğitimlerden uygula-
malı laboratuvar çalışmalarına kadar
birçok aşamada katılımcılara profesyonel
gelişim imkânı sağlanacağı ifade edildi.

EĞİTİM YAPISI 
VE BAŞVURU SÜRECİ

Program kapsamında; çevrim içi eği-
timlerle temel yeteneklerin oluşturula-
cağı, yüz yüze eğitimlerle becerilerin
geliştirileceği, laboratuvar uygulamala-
rıyla güçlendirileceği ve CTF yarışmala-
rıyla da rekabetçi ortamda fark ortaya
konulacağı belirtildi. Siber Vatan Prog-
ramı’nın genç yetenekleri dijital gü-
venliğin öncüleri hâline getirmeyi
hedeflediği kaydedildi. Başvuruların
http://sibervatan.org  adresi üzerinden
alınacağı bildirilirken, son başvuru tar-
ihinin 15 Kasım 2025 olduğu açıklandı.
Açıklamada, “Bilgini güce dönüştür,
yeteneğini göster, geleceği seninle
yazalım” ifadelerine yer verildi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi
(AKÜ) İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi (İİBF) tarafından
düzenlenen “2209-A 2209-B
Proje Başvuruları Bilgilendirme

Toplantısı* başarılı 
bir şekilde gerçekleştirildi

T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Türkiye Bilimsel
ve Teknik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) ile iş birliği
halinde düzenlenen toplantı, öğrencilere proje başvuruları
hakkında önemli bilgiler sundu. İİBF Sabri Bektöre
Konferans Salonu’nda düzenlenen toplantıya; İİBF
Dekanı Prof. Dr. Gökhan Demirtaş, Dekan Yardımcısı
Dr. Öğretim Üyesi Hale Fulya Kaya, öğretim üyeleri ve
öğrenciler katıldı. Toplantının açılış konuşmasını yapan

Yönetim Bilişim Sistemleri Bölüm Başkanı Doç. Dr.
Fatih Özdinç ve Arş. Gör. İsmail Kayadibi, katılımcılara
2209-A ve 2209-B proje başvurularının detayları
hakkında bilgilendirme yaptı.

2209-A VE 2209-B PROJELERİ NEDİR?
Toplantıda, 2209-A ve 2209-B projeleri hakkında detaylı
bir sunum yapıldı. Doç. Dr. Fatih Özdinç, 2209 pro-
jelerinin TÜBİTAK tarafından lisans öğrencilerini
araştırma yapmaya teşvik etmek amacıyla desteklenen
projeler olduğunu belirtti. 2209-A, Üniversite Öğrencileri
Araştırma Projeleri Destekleme Programı olarak
tanımlanırken, 2209-B ise Sanayiye Yönelik Lisans
Araştırma Projeleri Desteği Programı olarak açıklandı.
Bu projelerin hedefinin, üniversite öğrencilerini araştırma
yapmaya yönlendirmek ve araştırma becerilerini
geliştirmek olduğuna dikkat çekildi.

PROJE DESTEK SÜRECİ VE KOŞULLARI
Doç. Dr. Özdinç, proje desteği alan öğrencilerin projenin
tamamlanma süresi ve ödeme koşulları hakkında da bilgi
verdi. Proje süresinin en fazla 12 ay olduğunu, destek
tutarının ise en fazla 9 bin TL olduğunu ifade etti. Ayrıca,
öğrencilerin proje yürütücüsü olarak kendi IBAN
numaralarını girmeleri gerektiği, harcırah veya yevmiye
ödemesi yapılmadığı ve konaklama harcamalarının destek
kapsamında yer almadığı vurgulandı. Destek kararının
ilan edilmesinin ardından projelerin tamamlanması için
verilen süre bir yıl olarak belirlenmiş durumda. Toplantının
son bölümünde katılımcılardan gelen sorulara yanıtlar
verildi. Ardından, toplantıya katılanlara teşekkür belgesi
takdim edilerek etkinlik sonlandırıldı. Doç. Dr. Ender
Baykut, İİBF bünyesindeki eğitim faaliyetlerinin devam
edeceğini belirterek, katılımcılara gelecekteki eğitimler

hakkında da bilgi verdi. Bu toplantı, öğrencilere ve aka-
demisyenlere 2209-A ve 2209-B projeleri hakkında daha
fazla bilgi edinme fırsatı sunarken, araştırma ve proje
odaklı çalışmaları teşvik etmeyi amaçladı.

AKÜ’de 2209-A 2209-B proje başvuruları bilgilendirme toplantısı

EĞİTİM VERENLER
Konkordato Komiserliği Yenileme Eğitimi,
Doç. Dr. Ayşe Kılınç, Dr. Öğretim Üyesi Hasibe
Sena Akkışla ve Öğr. Gör. Abdullah Akcanlı
tarafından; Bilirkişilik Temel Eğitimi ise Doç.
Dr. Altan Fahri Gülerci, Doç. Dr. Mehmet
Aykanat, Dr. Öğretim Üyesi Buminhan Duman,
Dr. Öğretim Üyesi Seher Çakan, Arş. Gör. Dr.
Ezgi Fulya Akkuş ve Arş. Gör. Dr. Özgür Çakın
tarafından verildi. Ayrıca, Bilirkişilik Yenileme
Eğitimi, Prof. Dr. İbrahim Mutlu, Dr. Öğretim
Üyesi Mürşide Şimşek ve Dr. Öğretim Üyesi
Buminhan Duman’ın katkılarıyla gerçekleşti.
İflas İdare Memurluğu Eğitimi ise Prof. Dr.
Cantürk Kayahan, Prof. Dr. İhsan Cemil Demir,
Doç. Dr. Altan Fahri Gülerci, Doç. Dr. Ayşe
Kılınç, Doç. Dr. Serkan Göksu ve Dr. Öğretim
Üyesi Hasibe Sena Akkışla tarafından verildi.
Doç. Dr. Ender Baykut, ayrıca Bilirkişilik Temel
Eğitimi 3. Grup ve AKÜSEM bünyesindeki
diğer eğitim faaliyetlerinin kesintisiz olarak
devam ettiğini belirterek, Bilirkişilik Temel
Eğitimi 4. Grup ve 1 Kasım 2025 tarihinde
başlayacak olan Konkordato Komiserliği Temel
Eğitimi için kayıtların sürdüğünü ifade etti.

Öğretmen 
Kübra Kavas’tan 

“Gelecekten 
Merhaba!”

Afyonkarahisar’da öğrencilerin hayal

gücünü geliştirmeye yönelik anlamlı bir eser

daha okurlarla buluştu. Mareşal Fevzi Çakmak

İlkokulu öğretmeni Kübra Kavas, kendi kaleme

aldığı “Gelecekten Merhaba!” adlı kitabını

tanıtmak amacıyla Afyonkarahisar İl Milli

Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi ziyaret etti.

Ziyarete okul müdürü Ahmet Suat Taştan da

eşlik etti. Ziyaret kapsamında Kavas, çocukların

hayal gücünü destekleyen, gelecek temalı

kitabını Müdür Sünnetci’ye takdim etti. Kitabın

içeriği ve yazım süreci hakkında yapılan samimi

sohbetin ardından eğitimde yaratıcılığın önemi

üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Müdür

Sünnetci, öğretmenlerin edebiyat ve sanat yo-

luyla öğrencilerin gelişimine katkı sağlamasının

önemine vurgu yaptı.  HABER MERKEZİ

,
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Afyonkarahisar 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğüne bağlı
Tınaztepe Yurt

Müdürlüğü’nde
barınan üniversite

öğrencileri arasında
Cumhuriyet Bayramı

Halı Saha Turnuvası
düzenlendi

Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’ne bağlı Tınaztepe Yurt Müdürlüğü
tarafından öğrenciler arasında düzenlenen
Cumhuriyet Bayramı Halı Saha Turnuvası
büyük heyecana sahne oldu. Toplam 16
takımın katıldığı turnuva, eleme usulüyle
iki hafta boyunca devam etti. Tüm müs-
abakalar final havasında geçerken, dostluk
ve centilmenlik ön plandaydı. Turnuvayı
Ay Yıldız Takımı kazandı. Şampiyon takıma

kupasını Türkiye Spor Yazarları Derneği
(TSYD) Afyonkarahisar Temsilcisi Nadir
Güzbey takdim etti.

SPOR, BİRLİK VE 
BERABERLİĞİ GÜÇLENDİRİR

Kupa töreninde konuşan TSYD Başkanı
Nadir Güzbey, sporun birleştirici gücüne
vurgu yaparak, “Sizler Türkiye’nin farklı
illerinden Afyonkarahisar’a eğitim için gel-
diniz. Hepiniz bizim misafirimizsiniz. Eğitim
hayatınız boyunca hem kişisel hem sportif
gelişiminizi artırmak için her zaman yanı-
nızdayız.” ifadelerini kullandı. Güzbey, Tür-
kiye’ye örnek bir yurt ortamı sunan Tınaz-
tepe Yurt Müdürü Hakan Türkmen ve
Gençlik ve Spor İl Müdürü Nedim Aslan’a
hizmetlerinden dolayı teşekkür etti. Ay Yıl-
dız Takımı Kaptanı Selçuk ise turnuvanın
düzenlenmesinde emeği geçen herkese
teşekkür ederek, organizasyonun öğrenciler
arasında dostluk ve kaynaşmayı güçlendir-
diğini ifade etti. 

n HABER MERKEZİ

halı sahada yaşandı
Cumhuriyet coşkusu 

TFF 3. Lig 4. Grup’un 9. haftasında Afyonspor, deplasmanda karşılaştığı Eskişehir Anadolu Spor
Faaliyetleri ile 1-1 berabere kalarak sahadan bir puanla ayrıldı. Eskişehir Yeni Atatürk Stadyumu’nda
oynanan mücadelede ev sahibi ekip, ilk yarıda Rahmi’nin attığı golle 1-0 öne geçti. İlk 45 dakika bu
skorla tamamlandı. İkinci yarıya daha etkili başlayan mor-beyazlılar, oyunun kontrolünü eline
alarak rakip kalede baskısını artırdı. Aradığı golü 82. dakikada kazandığı penaltıyla bulan Afyonspor,
Gökdeniz’in penaltıdan attığı golle skoru 1-1’e getirdi. Kalan dakikalarda başka gol olmayınca karşılaşma
1-1’lik eşitlikle sona erdi. Bu sonuçla Afyonspor puanını 3’e yükseltti. Afyonspor, TFF 3. Lig 4. Grup 10.
haftasında, 9 Kasım Pazar günü sahasında Bornova 1877 Sportif Yatırımlar ekibini konuk edecek.

Afyonspor deplasmandan 
bir puanla döndü

AKÜ, Cumhuriyet’in 
102. yılını uluslararası
öğrencilerle Frigya’da

çevre temizliği
etkinliğiyle kutladı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
Çevre Yönetim Komisyonu, Cumhuriyet’in
102. yıl dönümü kapsamında farklı ülkel-
erden Türkiye’ye gelen AKÜ TÖMER
öğrencileriyle Frigya Bölgesi’nde çevre
temizliği etkinliği gerçekleştirdi. Öğren-
ciler hem bölgenin doğal ve kültürel de-
ğerlerini yerinde inceleme fırsatı buldu
hem de Emre Gölü kıyısında yapılan uy-
gulamalı temizlik çalışmasıyla çevre
farkındalığına dikkat çekti. Yemen, Mısır,
Ekvator Ginesi, Kazakistan, Endonezya ve
Çeçenistan’dan gelen öğrenciler Döğer
Kervansarayı, Memeç Kayalıkları, Göynüş
Vadisi, Ayazini ve Emre Gölü rotasında
bölgeyi tanıdı. AKÜ Çevre Yönetim Komisy-
onu Başkanı Prof. Dr. Emine Hesna Kandır,
etkinlikle birlikte çevre bilincinin uluslararası
ölçekte pekiştirildiğini vurgularken, destek-

lerinden dolayı Rektör Prof. Dr. Mehmet
Karakaş ve paydaşlara teşekkür etti.

FRİGYA’NIN KADİMLİĞİNE
ULUSLARARASI İLGİ

Prof. Dr. Emine Hesna Kandır, etkinliğin
ana amacının tüm milletlerin yaşanabilir
bir dünya için ortak bilinç oluşturması
olduğunu belirterek, “Bu etkinlikteki ana
hedef yaşanabilir temiz bir dünya için
tüm milletler olarak el ele vermemiz ge-
rektiği idi. Bunu Emre Gölü’nde başardık
ve mesajımızı ilettik” dedi. Kandır ayrıca
etkinliğe destek veren İhsaniye Kayma-
kamlığına ve tüm paydaşlara teşekkür
etti. AKÜ TÖMER Müdürü Doç. Dr. Alper
Günaydın ise öğrencilerin Frigya’nın
kadim tarihini yerinde görme fırsatı
yakaladığını belirterek, “Afyonkarahisar’ın
doğal, tarihi ve kültürel güzelliklerinin
tüm dünyaya tanıtılmasında gönüllü birer
elçi olan AKÜ TÖMER öğrencilerimize
Frigya’yı gezdirerek, Frigya’nın kadimliği-
nin kıtalar ötesine taşınmasına vesile
olduk” ifadelerini kullandı.
n HABER SAFİYE KALENDER

Frigya’da 
temizlik etkinliği 

Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu
(PFDK), 26 Ekim 2025 tarihinde oynanan
Afyonspor - Eskişehirspor maçına ilişkin
kararını açıkladı. Kurul, her iki kulübü de
taraftarlarının olumsuz davranışları ne-
deniyle para cezasına çarptırdı.

ESKİŞEHİRSPOR’A İKİ AYRI
CEZADAN YÜKLÜ PARA CEZASI

PFDK’nın açıklamasına göre, Eskişehirspor
Kulübü, taraftarlarının neden olduğu olum-
suz tezahüratlar nedeniyle 8 bin TL para
cezası aldı. Bu eylemin, aynı sezon içerisinde
Eskişehirspor’un misafir takım olduğu bir
diğer karşılaşmada tekrar edilmesi, kulübün
ceza almasına yol açtı. Ceza, Futbol Disiplin
Talimatı (FDT)’nın 53/2. maddesi uyarınca
verildi. Ayrıca, Eskişehirspor taraftarlarının
maç sırasında neden olduğu saha olayları
nedeniyle kulüp, 82 bin 500 TL daha para
cezası aldı. Bu ceza, FDT’nin 52/2. ve 46/1.
maddelerine dayanılarak verildi.

AFYONSPOR’A CEZA VE İHTAR
Afyonspor Kulübü de aynı karşılaşmada
taraftarlarının çirkin ve kötü tezahüratı
nedeniyle disiplin kurulundan ceza aldı.
Ancak, bu eylemin Afyonspor’un ev sahibi
olduğu maçta ilk kez gerçekleşmiş olması
nedeniyle, kulüp yalnızca ihtar cezası ile
uyarıldı. Bunun dışında, Afyonspor’a
taraftarlarının neden olduğu saha olayları
nedeniyle de 27 bin 500 TL para cezası
verildi. Bu ceza, FDT’nin 52/2. ve 46/1.
maddelerine dayanarak uygulandı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İk-
tisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF)
emekli öğretim üyesi Prof. Dr. Beytullah
Kenar’ın kişisel resim sergisi, üniversite
camiasının ilgisiyle açıldı. Sergi, fakültede
düzenlenen özel bir etkinlikle sanatseverlere
sunuldu. Açılışa; İİBF Dekanı Prof. Dr.
Gökhan Demirtaş, Dekan Yardımcısı Dr.
Öğretim Üyesi Hale Fulya Kaya, öğretim
üyeleri ve öğrenciler katıldı. Serginin
açılışında bir konuşma yapan Prof. Dr. Bey-
tullah Kenar, resim yapma yolculuğuna
ilkokul yıllarında başladığını belirtti. Kenar,
lise yıllarında resimle daha yoğun bir şekilde
ilgilendiğini, aynı zamanda tabela yazarlığı
yaparak geçimini sağladığını aktardı. Üniver-
site yıllarında anatomi dersleri kapsamında
kas-iskelet ve damar sistemlerini gösteren
detaylı çizimler hazırladığını söyledi.

SANATINDA DÖNÜM NOKTASI
Prof. Dr. Kenar, resim kariyerinde önemli bir
dönüm noktasının, 1982 yılında tanıştığı ünlü
ressam Memik Kibarkaya ile olan dostluğu
olduğunu belirtti. Kibarkaya’nın 2022 yılında
evine yaptığı ziyarette, Kenar’ın resimlerine
hayran kaldığını ve birkaç eserini çok beğen-
diğini ifade etti. Kenar, bugüne kadar 45 yağlı
boya tablo ürettiğini, sergide ise lise yıllarından
itibaren yaptığı 33 eserin yer aldığını söyledi.
Resimlerinde Anadolu’nun geleneksel yaşantı-
larını ve doğa manzaralarını tasvir eden Prof.
Dr. Beytullah Kenar, resim yapmaya emekli
olduktan sonra da keyifle devam ettiğini
vurguladı. İlk kişisel sergisini Akrones Termal
Otel’de açan Kenar, eserlerini üniversitenin
farklı fakültelerinde sergileyerek sanatseverlerle
buluşturmayı planlıyor. Kenar’ın sergisi; 3-7
Kasım 2025 tarihleri arasında Turizm Fakültesi,

10-14 Kasım 2025 tarihlerinde Veteriner Fakül-
tesi ve 17-21 Kasım 2025 tarihlerinde ise Fen
Edebiyat Fakültesi’nde sanatseverlerle buluşacak.

PROF. DR. KENAR’IN KiŞiSEL RESiM SERGiSi AÇILDI

PFDK’DAN AFYONSPOR 
ESKİŞEHİRSPOR’A YÜKLÜ

PARA CEZASI

HER İKİ KULÜP DE 
CEZALANDIRILDI

Bu kararlarla birlikte, Afyonspor ve 
Eskişehirspor kulüpleri, Afyon’daki maçta taraftar

davranışları sebebiyle PFDK tarafından ceza aldı.
Taraftarların, hem saha içindeki hem de dışındaki

davranışları nedeniyle kulüplerin mali
yükümlülükleri arttı.
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Kariyer sahibi, 
vizyoner Kaymakam

Sinanpaşa’dan bir başka konu...

Kaymakam Emrah Aslan.
Genç yaşına rağmen kendini iyi yetiştirmiş

ve hem özel sektör, hem de kamuda önemli
yerlerde görev yapmış.

Geleceği parlak bir kişi.
Kendisini tanıyan bazı dostlarımda ondan

sitayişle bahsettiler.
O’nunla ilgili öyle güzel şeyler söylediler

ki...
Düzgün, ahlaklı, namuslu ve Allah kor-

kusu olan bir kişidir dediler.
Gıyabında takdir ettim kendisini.

Fakat...
Böylesine kariyerli, vizyoner ve iyi bir kişinin

nedense Sinanpaşa’da çok güzel bir sinerji ya-
ratamamasından dolayı da üzüldüm.

Bir Kaymakam atanmış Devlet görevlisidir.
O İlçede en üst düzeyde Devletin temsilci-

sidir.
Belli bir görev süresi sonrasında da başka

bir yere tayin olacaktır.
Ama o süreçte ilçesine yapılan hizmetleri

ile kazandırdığı eserleri ile yıllar geçse de anı-
lacaktır.

Anılmasının bir başka şeklide elbette gö-
nüllerine girdiği insanlar olacaktır.

Kaymakamımız sanki biraz gönüllere girme
hususunda, parlak kariyeri kadar başarılı ola-
mıyor.

İlçenin en üst düzeydeki Devlet görevlisi
olması, mütevazi olmasına engel değil tabii ki.

Atanmış ile seçilmişler arasındaki diyaloğun
kuvvetli olması, ‘atanmışın mütevazi olması-
seçilenin de saygıda kusur etmemesi’ oradaki
huzurun en temelinde yatan fonksiyondur diye
düşünüyorum.

HHH

Bayrağımız ve ilçe 
ismi rahatsız etmesin...

Bir kaç gün önce 29 Ekim Cumhuriyet Bay-
ramımızı kutladık.

Sinanpaşa İlçemizde de kutlamalar yapıl-
dı.

Ama sanki hafif gerginlikler içerisinde kut-
lanmış Cumhuriyet Bayramımız Sinanpaşa’da.

Nedeni de söylediğim gibi biraz diyalog ek-
sikliği bence.

Önce Kaymakamımız, Belediyenin protokol
için hazırlattığı tören çadırlarının kaldırtılmasını
istemiş, Belediye kaldırmayınca da Belediye
Başkanı ile protokol üyelerini Makamına al-
mayarak bir müddet kapıda bekletmiş.

O tören için hazırlanan çadır türü güneş ve
yağmurdan koruyacak olan brandalara baktım. 

Üzerlerinde Sinanpaşa Belediyesinin ismi
ile bayrağımız var.

Kimi neden rahatsız eder ki?

Ne bir parti ismi var, ne de parti logosu.
Türk bayrağımız ve Sinanpaşa İlçemizin

ismi var sadece.
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Etki-tepki meselesi...
Defalarca yaşayarak gördük.
Etki artırılınca, tepki doğmakta.
Her makamın elbette bir etki alanı ve gücü

vardır.

Atanmışında, seçilmişinde etki alanları ve
güçleri vardır.

Birisi gücünü Devlet otoritesinden alır,
diğeri de milletin verdiği oylardan.

Her ikisi ancak birlikte hareket eder ve
uyum içerisinde olurlar ise halk huzurlu olur,
hizmet gelir, yeni eserler kazandırılır.

Uyum olmazsa...
Ne atananın maaşında bir eksiklik olur, ne

de seçilenin.
Kaybeden ise halk olur, ilçe olur.

Atananın görev süresi dolar, yeni yerine gi-
der.

Bir kaç yıl sonra adını anan kimse olmaz.
Seçilenden de halk memnun olmazsa bir

daha seçmez.
O yerde yaşamaya devam eder belki ama,

‘Keşke’ leri pek çok olur.

İşte iyi hatırlanmak ve keşkesiz yaşamak
için...

Herkes bulunduğu makamın ve görevin
tam layıkıyla hakkını vermeli, mütevazilikte
örnek olmalıdır.

Ne makamlar kişilere bakidir, ne de hayat.
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Bu sözlerim herkese...
Bir yerde seçilmiş olan kişi, halkın temsil-

cisidir.
Atanmış olan günü geldiğinde gidecektir

ama, o halkın seçtiği kişinin görev süresi dolsa
bile o yerde yaşamaya devam edecektir.

Kahvede, sokakta, cenazede, düğünde...
Halkı O’ndan hesap soracaktır.
Neden şu işi yapmadın, neden bu hizmeti

getirmedin...

Yani demem o ki;
Atanmış olan gidecektir, kimse O’na gidip

de benim ilimde, benim ilçemde, neden şu
hizmeti yapmadın, neden şu eseri kazan-
dırmadın diye hesap sormayacaktır.

Ama seçilenin ise günün her saati hesap
verme durumunda olacağı aşikardır.

Atanan, seçilenin bu durumunu da bilerek
ona göre davranmalıdır.

Empati yapmalıdır kısaca...
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Bir tavsiye...
Makamca değil ama, yaşça Kaymakam Bey-

den büyük olduğum için, sanırım tavsiyeme
kızmaz.

Sinanpaşa’daki halkımızın huzuru, kurumlar
arasındaki diyalogun tesisi ve Sinanpaşa’ya
yeni hizmet ve eserlerin kazandırılması için
en büyük mülki amir olarak kendisine bir
görev düşüyor.

MHP Liderimiz Dr. Devlet Bahçeli’nin ken-
disine olan güveni ve Sinanpaşa’daki halkımızın
takdiri ile Belediye Başkanı seçilen Tolga Yıl-
dırım’ı bir hasım gibi görmeyip, bir çayını iç-
meye gitmesiyle sıcak bir ortamın oluşacağına
inanıyorum.

Böylelikle makam kapısında bekletilmenin
verdiği onur kırıcılığı tamir etmiş olur, kurumlar
arasındaki birlik ve beraberliği de tesis etmiş
olur kanaatindeyim.

Ayrıca yaşanmakta olan bu tür soğukluk-
lardan siyasi rant temin etme gayretinde olan-
larında hevesleri kursaklarında kalmış olur.

Takdir elbette Kaymakamımızın.
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Yapmayın...
Sinanpaşa’daki AK Parti İlçe Teşkilatının

bazı isimlerine de bir not düşelim.

Anlıyorum sizleri...
Belediye Başkanlığını MHP’ye kaptırmış ol-

manız sizi her geçen gün daha da kızdırıyor.
Hele hele MHP’li bir Belediye Başkanının

Sinanpaşa’ya sürekli yeni eserler kazandırması
ve hizmetleri aksaksız yürütmesi sanıyorum
birazda sinirlerinizi bozdu.

Ya hu siz nasıl Sinanpaşalısınız?
Oraya yapılan hizmetlerden, kazandırılan

eserlerden neden rahatsız oluyorsunuz ki?
İlçedeki kurumlar arasındaki soğukluktan bu

kadar memnun olmanız gerçekten ürkütücü.

Ayrıca siz MHP Milletvekilimiz Mehmet
Taytak’ın isminden bahsetmesiniz de, halkımız
biliyor kimin ne yaptığını, kimlerinde yapılmakta
olan işlere çomak sokma gayretinde olduğu-
nu.

Balıkta biliyor, Halik’te.
Boşa gayret etmeyin.
Kaymakam Beyi de ufak hesaplarınıza alet

etmeye kalkmayın.

SİNANPAŞA’DA 
NELER OLUYOR?

Afyonkarahisar’ın en fazla beldesi olan
bir ilçemiz Sinanpaşa.

Hem siyaseten, hem de ailemden dolayı
Sinanpaşa ile bağlarım hep kuvvetli oldu.

Rahmetli Dedem Hafız Mehmet Emin
Güzbey, Sinanpaşa Tokuşlar’da imamlık
yapmış. 

O aramızdan ayrılalı neredeyse elli yıl
oldu, ama Sinanpaşa’dan, Tokuşlar’dan
tanıdıkları kuşaktan kuşağa bizleri hiç
unutmadılar, her daim hatırladılar sağ ol-
sunlar.

Sinanpaşa ile bağımız bu denli kuvvetli
olunca, oradaki olaylardan yaşananlardan
da haberdar oluyoruz.

Bu yaşananların ve gelişmelerin bazı-
larından mutlu oluyoruz, bazılarına da
üzülüyoruz.

Mesela...
Sinanpaşa için Milliyetçi Hareket Partisi

Afyonkarahisar Milletvekilimiz Mehmet
Taytak ciddi çalışmalar yaptı, yapmaya
da devam ediyor.

Ama en son...
AK Parti Sinanpaşa İlçe Başkanlığının

bir paylaşımında AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekillerinin tamamına teşekkür edi-
lirken, nedense MHP Milletvekilimizin
adından bile söz edilmedi.

Halbuki...
Sinanpaşa OSB dahil olmak üzere, Si-

nanpaşa’daki pek çok hizmette Mehmet
Taytak Vekilimizin ve MHP’nin ciddi çabası
ve desteği olmuştu.

AK Parti Sinanpaşa Teşkilatının pay-
laşımlarında Taytak’a ve MHP’ye yer ve-
rilmez iken, MHP’nin paylaşımlarında
Cumhur İttifakı ruhuna uygun olarak AK
Partili Milletvekillerimize ve AK Partiye
sürekli olarak yer verilmekte.

Umarım AK Parti Milletvekillerimiz ve
AK Parti İl Başkanımız bu konuda Sinan-
paşa Teşkilatına gerekli uyarıyı yaparlar.
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TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve
AK Parti Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali
Özkaya ve Hasan Arslan, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın açıkladığı “Yüzyılın Konut
Projesi”nin Afyonkarahisar detaylarının açıklan-
masının ardından sosyal medya hesaplarından
teşekkür mesajları yayınladı.

İBRAHİM YURDUNUSEVEN’İN
AÇIKLAMALARI

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, projeyle ilgili yaptığı açıkla-
mada, “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan’ın talimatlarıyla, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımız
tarafından hayata geçirilen ‘Yüzyılın Konut
Projesi’ kapsamında Afyonkarahisar geneline
4.370 konut ayrılmıştır. Bu kapsamda;  900’ü
ilimiz merkezine,  562’si merkez beldelerimize,
2.908’i ise ilçelerimize ve ilçe beldelerimize
tahsis edilmiştir. 10 Kasım’da başlayacak
toplu konut başvurularının ilimize, ilçelerimize
ve beldelerimize hayırlı ve uğurlu olmasını diliy-
orum. Bu büyük vizyonun mimarı Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a, Çevre,

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanımız Sayın
Murat Kurum’a ve TOKİ Başkanlığımıza
gönülden teşekkür ediyorum” dedi.

AK PARTİ MİLLETVEKİLLERİNDEN TOKİ TESEKKÜRÜ
Yüzyılın Konut Projesi’nin ayrıntılarının

açıklamasından sonra AK Parti 
Afyonkarahisar Milletvekilleri sosyal 

medya hesaplarından teşekkür ettiler

MİLLETVEKİLİ ALİ ÖZKAYA’NIN AÇIKLAMALARI
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya ise, “Cumhurbaşkanımız
Sn. Recep Tayyip Erdoğan’ın vizyonu doğrultusunda, Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığımız tarafından açıklanan ‘Yüzyılın Konut Projesi’
kapsamında, aynı anda en fazla TOKİ konutu inşa edilecek illerden biri
Afyon oldu. Bu büyük yatırımla, şehrimizin dört bir yanında yeni yuvalar,
yeni umutlar yükseliyor: Cumhurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip Erdoğan,
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanımız Sn. Murat Kurum ve emeği
geçen tüm kurumlarımıza şehrimiz adına şükranlarımı sunuyorum” dedi.

HASAN ARSLAN’IN AÇIKLAMALARI
Milletvekili Hasan Arslan da, “Afyonkarahisar’ın geleceği güvenle
inşa ediliyor! Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın
liderliğinde hayata geçirilen Yüzyılın Konut Projesi kapsamında
bu vizyonun öncüsü Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip
Erdoğan’a, destekleri için Bakanımız Sayın Murat Kurum’a ve
TOKİ Başkanlığımıza şehrim adına gönülden teşekkür ediyorum.
900’ü şehir merkezimize,  562’si merkez beldelerimize,  2.908’i
ise ilçelerimiz ve ilçe beldelerimize kazandırılacak” 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, “Hayırlı Günler Komşum, Derdin Derdimizdir”
programı kapsamında Bolvadin ve Çay ilçelerinde vatandaşlarla
bir araya geldi. İlçelerdeki ziyaretleri sırasında esnaf ve vatan-
daşlarla sohbet eden Taytak, hemşehrilerinin sorunlarını, tale-
plerini ve beklentilerini dinledi. Ziyaretlerinde samimi bir at-
mosfer oluşturan Milletvekili Taytak, MHP’nin her zaman
milletle iç içe bir siyaset anlayışını benimsediğini vurguladı.

Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşan Taytak, her kesimden
vatandaşla görüşerek sorunların çözümü noktasında değerlen-
dirmelerde bulundu. Taytak, ziyaretleri sırasında yaptığı açık-
lamada şunları söyledi: “Bizim derdimiz milletimizin derdidir.
Her fırsatta vatandaşlarımızla bir araya geliyor, onların sesine
kulak veriyoruz. MHP olarak, halkın içinde olmayı, onların
sorunlarını doğrudan dinlemeyi en önemli görevimiz olarak
görüyoruz.” Bolvadin ve Çay’da gerçekleştirilen ziyaretlerde

Taytak, ilçe halkıyla uzun süre sohbet ederek yerel sorunları
dinledi. Vatandaşlar, Milletvekili Taytak’ın samimi yaklaşımın-
dan duydukları memnuniyeti dile getirirken, özellikle ekonomik
ve yerel hizmetlerle ilgili beklentilerini paylaştı. MHP Afy-
onkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, program kapsamında
önümüzdeki günlerde diğer ilçelerde de vatandaşlarla buluşmaya
devam edeceğini belirterek, “Halkımızla aramızdaki gönül
köprüsünü daha da güçlendireceğiz” ifadelerini kullandı. 

TAYTAK’TAN 
gönül buluşmaları 


